



str. 6

Reprezentacja powiatu ostrzeszowskiego zajęła II miejsce w Zimowej Wielkopolskiej Spartakiadzie LZS o Puchar Marszałka Województwa Wielkopolskiego, która odbyła się 1 marca w Pleszewie.

## Burmistrz Jędrowiak Samorządowcem Roku



str. 2

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak został wyróżniony tytułem Samorządowca Roku podczas Europejskiego Kongresu Samorządów. To prestiżowe wyróżnienie jest wyrazem uznania dla jego działalności samorządowej, zaangażowania oraz pracy na rzecz lokalnej społeczności.

# Dwoje Ukraińców deportowanych do swojego kraju



str. 10

19-letni Ukrainiec, który kierował samochodem w stanie nietrzeźwości i dwukrotnie na zakazie oraz 36-letnia Ukrainka, która znęcała się psychicznie i fizycznie nad osobą najbliższą i znieważała kępińskich policjantów zostali deportowani.

## Nowe radiowozy

str. 9

Tabor kępińskiej Policji zasilili dwa nieoznakowane radiowozy i jeden oznakowany.



REKLAMA

CERTYFIKOWANY  
**PELLET**  
OD PRODUCENTA

PELET D.G.

601 874 858

SIEDZIBA FIRMY:  
63-500 OSTRZESZÓW, ZAJĄCZKI 65A

PELET D.G. BIURO@PELLET-DG.PL

DOSTAWA DO KLIENTA DETAL / HURT

## W kraszewickiej OSP doszło do pokoleniowej zmiany warty



str. 4

Dh Przemysław Drabikowski został nowym prezesem Ochotniczej Straży Pożarnej w Kraszewicach. Dotychczasowy prezes Leszek Jeziorny, tak jak cały zarząd, postanowił, że nie będzie kandydował w tych wyborach.

REKLAMA

**SM  
LW**  
OSTRZESZÓW

# OFERTA PRACY

Spółdzielnia Mieszkaniowa Lokatorsko-Własnościowa w Ostrzeszowie ogłasza konkurs na stanowisko osoby pełniącej obowiązki

## GŁÓWNEGO KSIĘGOWEGO/KSIĘGOWEJ - CZŁONKA ZARZĄDU

Szczegółowe informacje w biurze Spółdzielni,  
**nr tel. 62 730 31 46**  
oraz na stronie  
[www.smlw-ostreszow.pl](http://www.smlw-ostreszow.pl)



# Burmistrz Jędrowiak Samorządowcem Roku

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrzeszów Patryk Jędrowiak został wyróżniony tytułem Samorządowca Roku podczas Europejskiego Kongresu Samorządów. To prestiżowe wyróżnienie jest wyrazem uznania dla jego działalności samorządowej, zaangażowania oraz pracy na rzecz lokalnej społeczności.

W skład 21-osobowej Kapituły wchodzi parlamentarzyści, ludzie ze świata nauki oraz biznesu. Każdego roku prestiżowy tytuł przyznawany jest w kategoriach: wójt, burmistrz, starosta i prezydent. W tym roku prestiżowy tytuł Samorządowca Roku w kategorii burmistrz otrzymał wójt miasta i gminy Ostrzeszów.

Przypomnijmy, Patryk Jędrowiak funkcję burmistrza Ostrzeszowa pełni już drugą kadencję, od 2018 roku. Przez te lata zmniejszył zadłużenie gminy z ponad 20 do 3,5 procent. Kapitała uznała, że jego działania



mogą być przykładem, jak małe samorządy mogą podejmować działania przeciwdziałające depopulacji. Burmistrz Jędrowiak zwiększył ilość dostępnych miejsc w publicznych żłobkach. Obowiązująca w Ostrzeszowie stawka za ciepło (48 zł za GJ) jest dziś jedną z najniższych w Polsce

Burmistrz Jędrowiak jest też przewodniczącym Komisji Gospodarki Mieszkaniowej w Związku Miast Polskich.

- Jestem ogromnie wdzięczny Kapitulie Kongresu za tak niezwykle wyróżnienie - mówi Patryk Jędrowiak. - Już sama wiadomość o nominacji do nagrody i znalezienie

się wśród kilku z ponad 800 burmistrzów w Polsce było miłym zaskoczeniem. To docenienie w gronie samorządowych przyjaciół jest równocześnie dodatkową motywacją do dalszych działań. To wszystko nie byłoby jednak możliwe, gdyby nie cały nasz zespół z urzędu i jednostek miejskich. Dziękuję także za wsparcie wszystkim życzliwym dla naszej gminy parlamentarzystom i samorządowcom wyższych szczebli. Dzięki dobrej współpracy zrealizujemy jeszcze wiele ważnych inwestycji.

Wręczenie statuetki miało miejsce podczas XI Europejskiego Kongresu Samorządów w Mikołajkach. **RED**

## Pożar kontenera budowlanego



### ZAJĄCZKI

Z pożarem kontenera budowlanego walczyły w miniony poniedziałek zastępy straży pożarnej z JRG Ostrzeszów i OSP Siedlików.

2 marca o godzinie 19.46

Stanowisko Kierowania Komendanta Powiatowego PSP w Ostrzeszowie otrzymało zgłoszenie o pożarze w m. Zajączki. - Po dojeździe pierwszych zastępów straży pożarnej zastano pożar kontenera budowlanego, który został całkowicie objęty ogniem

- mówi sekc. Noemi Biel z KP PSP w Ostrzeszowie. - Strażacy zabezpieczeni w sprzęt ochrony dróg oddechowych podali prądy wody oraz piany na pożar.

W działaniach brały udział: JRG Ostrzeszów i OSP Siedlików. **RED**

## Ciągnik zderzył się z Citroenem

**KOMORÓW** Poszkodowanego kierowcę zabrało LPR



W Komorowie kierujący ciągnikiem rolniczym z przyczepą włączając się do ruchu doprowadził do zderzenia z Citroenem. Kierująca nim kobieta śmigłowcem LPR została przetransportowana do szpitala.

Do zdarzenia doszło 27 lutego br. o godzinie 12.45. - Kie-

rujący ciągnikiem rolniczym marki Zetor z przyczepą asenizacyjną 69-letni mieszkaniec gminy Mikstat, włączając się do ruchu z drogi podporządkowanej nie ustąpił pierwszeństwa przejazdu kierującej pojazdem marki Citroen 44-letniej mieszkanki powiatu ostrzeszowskiego

- mówi mł. asp. Eliza Rybczak, zastępca oficera prasowego KPP w Ostrzeszowie. Kierującą Citroenem Lotnicze Pogotowie Ratunkowe przetransportowało do Szpitala w Ostrowie Wielkopolskim. Postępowanie w tej sprawie prowadzi KPP Ostrzeszów. **RED**

**SGB** SPÓŁDZIELCZY BANK LUDOWY W KĘPNIE  
ODDZIAŁ OSTRZESZÓW



## BANK DLA WSZYSTKICH

Konto + karta Biznes **0 zł**

Bankowość mobilna **24/7**

Konto dla Młodych **0 zł**

Zapraszamy do kontaktu  
62 59 77 355  
[www.sblkepno.pl](http://www.sblkepno.pl)

## KRONIKA POLICYJNA

### Miał blisko 1,5 promila

**GRABÓW** Pomimo licznych apeli i prowadzonych działań profilaktycznych, wciąż nie brakuje kierowców, którzy decydują się wsiąść za kierownicę po alkoholu. Tak było również 3 marca na terenie powiatu ostrzeszowskiego, gdzie poranna kontrola drogowa zakończyła się zatrzymaniem nietrzeźwego kierującego.

3 marca o godzinie 8.20 funkcjonariusze Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie przeprowadzali kontrolę prędkości na ul. Ostrowskiej w Grabowie nad Prosną. W trakcie działań zatrzymali do kontroli drogowej kierującego samochodem osobowym marki Renault, który w terenie zabudowanym przekroczył dozwoloną prędkość o 27 km/h.

- Podczas rozmowy z kierującym policjanci wyczuli od niego wyraźną woń alkoholu. Przeprowadzone badanie stanu trzeźwości wykazało, że 64-letni mieszkaniec powiatu ostrowskiego miał blisko 1,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu - mówi st. asp. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie.

Mężczyźnie zostało zatrzymane prawo jazdy. Za kierowanie pojazdem w stanie nietrzeźwości odpowie teraz przed sądem.

Policjanci po raz kolejny apelują o rozsądek i przypominają, że nietrzeźwi kierujący stanowią poważne zagrożenie dla wszystkich uczestników ruchu drogowego.

### Przekroczyli prędkość

Policjanci z ostrzeszowskiej drogowki nieustannie kontrolują prędkość na drogach powiatu, reagując na kierowców lekceważących obowiązujące przepisy. Niestety mimo wprowadzonych 3 marca zmian w przepisach ruchu drogowego, kolejni kierujący wciąż decydują się na znaczne przekraczanie dozwolonej prędkości.

Po piątkowym zatrzymaniu 36-letniego mieszkańca powiatu ostrzeszowskiego, który kierując mercedesem przekroczył dopuszczalną prędkość poza obszarem zabudowanym jadąc 146 km/h przy ograniczeniu do 90 km/h, kolejni kierowcy również nie zastosowali się do obowiązujących od 3 marca nowych przepisów dotyczących ruchu drogowego.

**MARYDÓŁ** 8 marca o godz. 8.35 na drodze krajowej K11 w miejscowości Marydół funkcjonariusze ostrzeszowskiej drogowki zatrzymali do kontroli kierującego Volvo 23-letniego mieszkańca gminy Kraszewice, który przekroczył dopuszczalną prędkość, jadąc 153 km/h przy ograniczeniu do 90 km/h. Mężczyźnie zatrzymano prawo jazdy, a za popełnione wykroczenie został ukarany mandatem w wysokości 2000 zł, do jego konta dopisano również 14 punktów karnych.

**ROJÓW** O godzinie 9.45 w Rojowie policjanci zatrzymali 27-letniego mieszkańca gminy Ostrzeszów, który kierując Fordem jechał z prędkością 141 km/h przy dozwolonej prędkości 90 km/h. W tym przypadku kierowcy również zatrzymano prawo jazdy, a za wykroczenie nałożono mandat karny w wysokości 1500 zł oraz 13 punktów karnych.

**ROJÓW** Do następnej kontroli doszło o godzinie 10:30 również w Rojowie. Policjanci zatrzymali 43-letniego mieszkańca powiatu ostrowskiego, który kierując BMW poruszał się z prędkością 154 km/h przy obowiązującym ograniczeniu do 90 km/h. Mężczyźnie zatrzymano prawo jazdy, a za przekroczenie prędkości został ukarany mandatem w wysokości 2000 zł oraz 14 punktami karnymi.

- Wszystkie opisane wykroczenia miały miejsce poza obszarem zabudowanym mówi st. asp. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie. - Policjanci przypominają, że nadmierna prędkość wciąż pozostaje jedną z głównych przyczyn najpoważniejszych zdarzeń drogowych, dlatego apelują do kierowców o przestrzeganie obowiązujących przepisów i dostosowanie prędkości do warunków panujących na drodze.

RED

# Dwa natychmiastowe nakazy wobec sprawców przemocy domowej Bez gadania opuścić mieszkania

**Policjanci z Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie po raz kolejny zdecydowanie zareagowali na zgłoszenia dotyczące przemocy domowej. W trosce o bezpieczeństwo osób pokrzywdzonych funkcjonariusze zastosowali dwa nakazy natychmiastowego opuszczenia wspólnie zajmowanych mieszkań wobec sprawców przemocy z terenu gm. Kobyla Góra.**

Policjanci z Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie zastosowali wczoraj dwa

nakazy natychmiastowego opuszczenia wspólnie zajmowanego mieszkania wobec sprawców przemocy domowej. To zdecydowane działania mające na celu zapewnienie bezpieczeństwa osobom doznającym przemocy oraz natychmiastowe odseparowanie ich od sprawców.

Pierwszy przypadek dotyczył 46-letniego mieszkańca gminy Kobyla Góra, który znęcał się psychicznie i fizycznie nad swoją żoną oraz córkami. Mężczyzna został zatrzymany i osadzony w policyjnym areszcie 28 lutego br., kiedy to funkcjonariusze

interweniowali w miejscu zamieszkania rodziny.

Drugi nakaz dotyczył 58-letniego mieszkańca tej samej gminy, który stosował przemoc psychiczną wobec swojej żony. Mężczyzna został zatrzymany 1 marca br. w godzinach wieczornych i również trafił do policyjnego aresztu.

- Wobec obu sprawców przemocy domowej policjanci wydali nakaz natychmiastowego opuszczenia wspólnie zajmowanego mieszkania, zakaz zbliżania się do niego oraz zakaz kontaktowania się z osobami dozna-

jącymi przemocy - zarówno osobiście, jak i we wszelkich innych formach, w tym pośrednio przez osoby trzecie - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie.

Zastosowane środki mają na celu zapewnienie bezpieczeństwa pokrzywdzonym oraz przerwanie spirali przemocy. Policja przypomina, że w sytuacjach zagrożenia należy pozostawać obojętnym - każda interwencja może realnie ochronić zdrowie, a nawet życie osób doznających przemocy domowej.

RED

## Miejska Orkiestra Dęta zagrała dla Pań



### OSTRZESZÓW

**W niedzielę, 8 marca, Ostrzeszowskie Centrum Kultury wypełniło się dźwiękami najwyższej klasy. Koncert Miejskiej Orkiestry Dętej z Ostrzeszowa pod batutą kapelmistrza Włodzimierza Smolarka dostarczył zgromadzonej publiczności całej palety emocji.**

Występy ostrzeszowskiej orkiestry to zawsze ważne punkty w kalendarzu kulturalnym miasta, jednak to niedzielne popołudnie miało wymiar szczególny.

Jednym z najbardziej poruszających momentów wydarzenia było uczczenie pamięci Jana Domagalskiego. Ten wieloletni perkusista orkiestry, którego rytm przez lata nadawał puls lokalnej scenie muzycznej, został pożegnany w najpiękniejszy możliwy sposób - dźwiękiem. Specjalnie przygotowany akt muzyczny był hołdem od kole-



gów ze sceny, który wywołał w sali poczucie zadumy.

Koncert był jednak nie tylko czasem wspomnień, ale i świętem nowych początków. To właśnie na scenie OCK swój wielki debiut zaliczyła Adela Maciej. Przy majestatycznym akompaniamentem orkiestry młoda artystka wykonała utwór „Zielona lipka”. Jej występ spotkał się z niezwykle ciepłym przyjęciem - publiczność nagrodziła debiutantkę zasłużonymi,

gromkimi brawami.

Tego popołudnia orkiestra udowodniła, że stale się rozwija. Punktem programu było oficjalne powitanie w szeregach zespołu nowych członków.

Różnorodność programu zapewniły także występy solowe. Aż trzykrotnie na scenie pojawiała się Blanka Pierucka, której wokalne popisy stanowiły doskonałe urozmaicenie i dopełnienie instrumentalnych, potęż-

nych brzmień orkiestry.

Niezwykle miłym akcentem była obecność dyrygenta Orkiestry Reprezentacyjnej Wojsk Lądowych podpułkownika Krzysztofa Żeleskiewicza z Wrocławia. Wojskowy kapelmistrz poprowadził oddzielny akt muzyczny, który sam osobiście szlifował wraz z zespołem w trakcie warsztatów. W dowód uznania dla poziomu artystycznego i działalności ostrzeszowskich muzyków, oficer złożył na ręce pre-

35-latek został przetransportowany do Szpitala

## Spadł z wysokości 3 metrów

### MARCINKI

**W Marcinkach, podczas prac rozbiórkowych dachu, 35-letni mężczyzna spadł z wysokości 3 metrów. W stanie nieprzytomności śmigłowcem Lotniczego Pogotowia Ratunkowego został przetransportowany do kaliskiego szpitala**

Do zdarzenia doszło 4 mar-



ca około godziny 15.30. Ze wstępnych ustaleń wynika, że podczas wykonywania

prac rozbiórkowych dachu, pracownik firmy, 35-letni mieszkaniec województwa

dolnośląskiego, spadł z wysokości około 3 metrów - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie. - W stanie nieprzytomności został przetransportowany przez lotnicze Pogotowie Ratunkowe do szpitala w Kaliszu.

Czynności w tej sprawie prowadzi Komenda Powiatowa Policji w Ostrzeszowie.

RED

REKLAMA

**REJAN OKNA**  
- drzwi  
- parapety komorowe  
- okna wystawowe  
- rolety  
- moskitiery  
- okna inwentarskie - białe

Doradztwo i wycena GRATIS

www.rejan.com.pl  
MYJE 7e, tel./fax 62 732-01-41, kom. 692 095 372

# W kraszewickiej OSP doszło do pokoleniowej zmiany warty

Dh Przemysław Drabikowski został nowym prezesem Ochotniczej Straży Pożarnej w Kraszewicach. Dotychczasowy prezes Leszek Jeziorny, tak jak cały zarząd, postanowił, że nie będzie kandydował w tych wyborach.

28 lutego w sali Ochotniczej Straży Pożarnej w Kraszewicach odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze, podczas którego podsumowano minioną kadencję, wybrano nowe władze i wskazano priorytety na przyszłość. Były też medale i wyróżnienia.

## PÓŁ WIEKU ZE STRAŻĄ

Zanim jednak doszło do wyboru nowych władz, głos zabrał prezes Leszek Jeziorny, przypominając, że z kraszewicką strażą związany jest od 50 lat, kiedy to jako młody chłopak zaczął grać w orkiestrze dętej.

- Troszkę żęśmy się „poniewierali” na tej sali - mówił z nutką nostalgii Jeziorny. - Różnie to bywało. 50 lat temu zacząłem grać w Orkiestrze. Pierwszą próbę mieliśmy w szkole. Pierwsze łopaty pod tę salę, zanim żęśmy próbę zaczęli w szkole, to tutaj przyszliśmy ręcznie piach rozwałać. To było w piątej - szóstej klasie. I przez te 50 lat się tutaj kręcę. Tak że troszeczkę wspomnień, może i grubsza książka by wyszła.

Jeziorny miał przy sobie dyplom przypominający o tym, że jako naczelnik, 30 lat temu, razem z wieloletnim pre-



zesem Edwardem Goldynem podpisywali dokument potwierdzający wejście OSP Kraszewice do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego. - Przeszliśmy tutaj różne zarządy, z różnymi ludźmi współpracowałem - mówił wyraźnie wzruszony. - Byłem cztery kadencje naczelnikiem, zanim zostałem prezesem. Niedawno w garażu się spotkałem z druhami, jeden mówi, co ty prezes naczelnikiem byłeś? Ja mówię, ciebie na świecie nie było, jak ja byłem naczelnikiem.

## WSZYSTKIM DZIĘKUJĘ

Prezes Jeziorny za bardzo dobrą współpracę dziękował wszystkim, z którymi na przestrzeni minionego półwiecza

dane mu było współpracować: władzom samorządowym, kolejnym komendantom powiatowym PSP, strażakom, mieszkańcom Kraszewic. - Wszystkim za bardzo dobrą współpracę dziękuję, bo nigdy nie zdarzyło się, abym odbił się od drzwi, kiedy w sprawach straży przychodziłem. (...) Zawsze się to jakoś kręciło.

Prezes dziękował też swojemu zarządowi, z którym dane mu było współpracować przez kilka kadencji. Nieoczekiwanie oświadczył, że kierowany przez niego zarząd składa rezygnację. - Nasz zarząd ustępuje nowym druhom i druhom, którzy - tak myślę - będą prowadzić tę jednostkę w dobry sposób, dobrze za-

rzządzać, nie gorzej jak my, bo myślę, że mają lepszą wiedzę, lepsze możliwości, aby ta jednostka, orkiestra działały prężnie i była to wiodąca jednostka na terenie gminy.

Kiedy przyszło do wyboru nowego zarządu, prowadzący zebranie dh Józef Olszewski odczytał przekazaną mu listę nazwisk. Głosowanie okazało się tylko formalnością. Władza przeszła w ręce młodego pokolenia.

## NIÓSŁ W SERCU BEZINTERESOWNOŚĆ

Podczas zebrania głos zabrała również kronikarz jednostki dh Elżbieta Kędzia. - W dzisiejszych czasach, często komercja zasłania nam oczy, ale wierzę, że służba

ochotniczych straży pożarnych będzie trwała zawsze bezinteresownie i cieszymy się, że wśród młodych znajdują się tacy piękni następcy, którzy swoimi czynami pokazali, że działają społecznie - mówiła. Któż może być lepszy, jeśli działa społecznie? (...) Powiem coś o Leszku. Przez tyle lat, od małego dziecka niósł w sercu coś, co jest istotą straży. Bezinteresowność. Bez żadnych dąsów, bez żadnych oczekiwań materialnych... chciał po prostu służyć. Był naczelnikiem, kiedy prezesem był śp. druha Edward Goldyn. Po jego śmierci został nim śp. dh Stefan Puchała, a potem Leszek. Podczas 100-lecia jednostki mówiłam, że jest to czas idei,

czas budowania. A teraz jest czas przejścia. Trzeba dać młodym szansę.

Kędzia podkreślała, że nowy zarząd przejmuje stery jednostki w momencie, kiedy pełniona przez strażaków służba „może być istotna i ważna”. - Życzymy wam siły i dobrych ludzi wokół siebie. Życzliwych. Żeby nasza miłoścowość, nasza straż nadal promieniowała ideą bezinteresowności i służby.

## NIE ZAMYKASZ TEGO ROZDZIAŁU

Wśród składających gratulacje i życzenia była też m.in. przewodnicząca Rady Gminy Barbara Nowak. - Życzę całej naszej gminie, abyście dbali o nasze bezpieczeństwo, bo poczucie bezpieczeństwa to jest pierwsza podstawowa potrzeba - wyznała.

Tomasz Klimecki, prezes Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie zwrócił uwagę, że prezes Jeziorny kierował jednostką często kosztem swojego prywatnego czasu, rodziny... - Nie zamykasz tego rozdziału, bo ta historia, pomimo tego, że dzisiaj ta zarządowa się kończy, to ta strażacka będzie trwała z tobą przez całe życie - podsumował.

## DZIĘKUJEMY

Nowy prezes podziękował za wszystkie ciepłe słowa, jakie skierowane zostały w kierunku nowego zarządu. - Trudno będzie dorównać temu zarządowi, bo naprawdę podnieśliście bardzo wysoko poprzeczkę, ale dołożymy wszelkich starań, aby wyróżnić ten poziom - wyznał dh Przemysław Drabikowski. - Druhom ustępującym z zarządu naprawdę dziękujemy za pozostawienie jednostki na tak wysokim poziomie. Bo ułatwiście nam pracę i my teraz mamy łatwiej prowadzić ten statek po tym morzu, które nas czeka.

JUR

## NOWY ZARZĄD

- dh Przemysław Drabikowski - prezes
- dh Artur Bierski - naczelnik
- dh Łukasz Karkoszka - wiceprezes
- dh Wojciech Konieczny - wiceprezes
- dh Tomasz Tyjon - zastępca naczelnika
- dh Paulina Gajdka - skarbnik
- dh Patryk Jastrzębski - sekretarz
- dh Bogusława Drabikowska - gospodarz
- dh Marcin Heliński - członek, kapelmistrz Orkiestry

## KOMISJA REWIZYJNA

- dh Zbigniew Szuleta - przewodniczący
- dh Tomasz Bednarek - sekretarz
- dh Damian Palat - członek

## MEDALE I WYRÓŻNIENIA

Medal „Za zasługi dla pożarnictwa”

Złoty

- dh Tomasz Jeziorny

Srebrny

- dh Paweł Szlachta

Braźowy

- dh Henryk Skraburski

## Odnaka Strażak Wzorowy

- dh Patryk Jastrzębski
- dh Patryk Palat

REKLAMA

**SP-oko Optyk**

**Do każdego zakupu w marcu. Voucher do znanej drogerii - skorzystaj lub podaruj komuś bliskiemu\*.**

10.03 odbędzie się w naszym salonie **DZIEŃ PIĘKNA**. Tylko tego dnia w salonie SP-OKO Optyk gościć będzie specjalistka z AMC Beauty wykonując profesjonalne zabiegi kosmetyczne na miejscu. Liczba miejsc ograniczona - obowiązują zapisy.

**Ostrzeszów, ul. Leśna 41. Tel. 573 001 773**

\*Liczba voucherów ograniczona.

## Gminy dostaną środki na udoskonalenie i rozwój infrastruktury kulturalnej Wsparcie dla gminnych bibliotek

Samorzady Kraszewic i Grabowa nad Prosną pozyskały środki w ramach kolejnej edycji programu „Kulisy kultury”. W tegorocznej odsłonie konkursu gminy mogły aplikować o środki dla domów kultury, bibliotek i muzeów.

Program „Kulisy kultury” został zainaugurowany w 2021 r. W jego poprzednich edycjach dofinansowanie samorządu Województwa Wielkopolskiego uzyskało 211 zadań dotyczących poprawy funkcjonowania lokalnych instytucji kultury.

W ramach programu gminy mogły aplikować o środki dla domów kultury, bibliotek i muzeów. Maksymalna kwota dofinansowania to 150 000 zł, a dotacja z budżetu Województwa może pokryć do 70% kosztów projektu. Środki te mogą być przeznaczone na udoskonalenie i rozwój infrastruktury kulturalnej.

W tegorocznej edycji wskazano na 32 zadania dotyczące poprawy funkcjonowania instytucji kultury, które mają uzyskać dofinansowanie samorządu Wo-



jewództwa Wielkopolskiego w ramach Programu „Kulisy kultury”. Wśród nich są 3 projekty inwestycyjne i 29 remontowych.

Wśród projektów remontowych znalazły się te, złożone przez samorzady Kraszewic i Grabowa nad Prosną.

Kraszewice pozyskały na ten cel 130 tys. zł dofinansowania, które przeznaczone będzie na remont pomieszczeń na potrzeby działalności kulturalnej Gminnej Biblioteki Publicznej w Kraszewicach.

Środki te przeznaczymy na remont pomieszczeń w remizie OSP, gdzie obecnie mieści się tzw. hotelik. Tam

chcemy przenieść naszą bibliotekę - mówi wójt Marta Pijanka.

Grabów nad Prosną w ramach projektu „Biblioteka przyszłości - przestrzeń, która zaprasza. Poprawa warunków funkcjonowania Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Grabów nad Prosną” otrzyma 60 tys. zł dofinansowania. Pozyskane środki stanowią istotne wsparcie dla rozwoju infrastruktury kulturalnej na terenie Miasta i Gminy Grabów nad Prosną oraz są kolejnym krokiem w kierunku wzmacniania dostępu mieszkańców do kultury, wiedzy i nowoczesnych form edukacji. **RED**

# Ania, jesteśmy z Ciebie dumni!



7 marca 2026 roku, podczas uroczystego apelu, w 16 Jarcinińskim Batalionie Remontu Lotnisk żołnierze dobrowolnej zasadniczej służby wojskowej, wśród nich szereflow Anna Karkoszka z Kraszewic, złożyli na sztandarze jednostki przysięgę wojskową.

„Ja, żołnierz Wojska Polskiego, przysięgam służyć wiernie Rzeczypospolitej Polskiej, bronić jej niepodległości i granic. Stać na straży Konstytucji, strzec honoru żołnierza polskiego, sztandaru wojskowego bronić. Za

sprawę mojej Ojczyzny w potrzebie krwi własnej ani życia nie szczędzić. Tak mi dopomóż Bóg”

Przysięga wojskowa to jeden z ważniejszych momentów w życiu każdego żołnierza - podkreśla dowódca jednostki ppłk Adrian Kempa. - To akt ślubowania wierności Ojczyźnie, narodowi i Konstytucji RP. Szanowni żołnierze, stając dziś na placu apelowym w mundurze Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej i wypowiadając słowa przysięgi wstępujcie do grona tych, którzy gotowi są służyć Polsce, bronić jej granic, wartości i bezpieczeństwa jej oby-

wateli. To wielki zaszczyt, ale też ogromna odpowiedzialność. Wasz wybór - dobrowolna zasadnicza służba wojskowa - świadczy o dojrzałości, odwadze i świadomym podejściu do spraw najważniejszych dla naszego państwa. W czasach, gdy świat mierzy się z nowymi zagrożeniami, każda taka decyzja ma szczególną wartość.

Oprawę muzyczną uroczystości przygotowała Orkiestra Reprezentacyjna Sił Powietrznych z Poznania pod dowództwem tamburmajora sierż. Karola Siedlarza. Po przysiędze wszystkich zaproszono na wojskową grochówkę. **JUR**

REKLAMA



**MISTRZOWSKI  
KREDYT  
GOTÓWKOWY**  
- CELNY WYBÓR. PEWNY EFEKT.

**RRSO  
od 8,82 %**

Niniejszy materiał nie stanowi oferty w rozumieniu Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie informacyjny.

Odwiedź jedną z naszych placówek  
lub naszą stronę internetową:  
**www.rbs.lututow.pl**

MIKSTAT

## Walne zebranie sprawozdawczo-wyborcze

28 lutego 2026 roku odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze OSP Mikstat. Podczas zebrania podsumowano minioną kadencję, przedstawiono sprawozdania z działalności operacyjnej, szkoleniowej oraz finansowej oraz wybrano nowe władze jednostki.

Zaprezentowano również sprzęt i wyposażenie zakupione w 2025 roku, które znacząco zwiększyły możliwości operacyjne i podniosły poziom bezpieczeństwa prowadzonych działań. **OSP**

### NOWY ZARZĄD OSP:

- Prezes - dh Sebastian Sobczak
- Wiceprezes - dh Mariusz Pinkowski
- Naczelnik - dh Kacper Roguszny
- Zastępca Naczelnika - dh Marcin Kukuła
- Gospodarz - dh Fabian Organista
- Sekretarz - dh Jacek Joks
- Skarbnik - dh Edyta Klara-Chudy
- Członkowie Zarządu - dh Robert Rokicki, dh Zbigniew Fabrowski

### KOMISJA REWIZYJNA:

- Przewodniczący - dh Jarosław Dyba



- Sekretarz - dh Jacek Sikora  
- Członek - dh Radosław Binkowski

### PODZAS ZEBRANIA WRĘCZONO ODZNACZENIA:

„Strażak Wzorowy”  
- dh Mariusz Pinkowski dh Ryszard Pruski  
- dh Dawid Szczepaniak  
- dh Piotr Joks  
- dh Jacek Joks

**Brązowy Medal za Zasługi**

### dla Pożarnictwa

- dh Kacper Roguszny
- dh Marta Mydlak dh Zbigniew Fabrowski
- Srebrny Medal za Zasługi dla Pożarnictw**
- dh Fabian Organista
- Odznaki za wysługę lat**
- dh Bronisław Sptawski 60 lat
- dh Stanisław Pacyna 55 lat
- dh Marek Białkowski 40 lat



## Sukces Powiatu Ostrzeszowskiego w XXVIII Zimowej Wielkopolskiej Spartakiadzie LZS

# Drugi w Wielkopolsce

Reprezentacja powiatu ostrzeszowskiego zajęła II miejsce w Zimowej Wielkopolskiej Spartakiadzie LZS o Puchar Marszałka Województwa Wielkopolskiego, która odbyła się 1 marca w Pleszewie.

Starosta Ostrzeszowski i Rada Powiatowego Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe dziękują za reprezentowanie powiatu w rywalizacji sportowej o Puchar Marszałka Województwa Wielkopolskiego w grach zespołowych i konkurencjach rekreacyjnych.

Szczególne podziękowania dla: Jerzego Kurzawy UKS Koliber Ostrzeszów, Gabrieli Bierskiej, Dawida Zadki Tarpany Ostrzeszów, trenera Marka Nalepy z zawodnikami LKS Orkan Ostrzeszów



oraz rodzinie Grabowskich za reprezentowanie powiatu, a także wszystkich zawodników i zawodniczek, którzy przyczynili się do tego sukcesu.

**WYNIKI KOŃCOWE POWIATÓW:**

1. Ostrów Wlkp - 251 pkt
2. Ostrzeszów - 249 pkt

3. Piła - 213,5 pkt
4. Poznań - 191 pkt
5. Konin - 188,5 pkt
6. Wągrowiec - 159,5 pkt

**WYNIKI GIER ZESPOŁOWYCH**

- 2 m. - piłka siatkowa kobiet, UKS Koliber Ostrzeszów
- trener Jerzy Kurzawa
- 2 m. - piłka siatkowa mę-

czyn, Tarpany Ostrzeszów, Dawid Zadka

- 5 m. w półfinale - piłka nożna mężczyzn, LZS Siedlików, Tomasz Dymała

**WYNIKI KONKURENCJI REKREACYJNYCH**

- 1 m. Jakub Drzazga, ciężarek 17,5 kg
- 1 m. Przemysław Grabowski,



rzut lotką do tarczy mężczyzn  
1 m. Tola Grabowska, wielobój rekreacyjny kobiet  
2 m. Rafał Kałużny, konkurs wiedzy  
2 m. Edmund Tetlak, strzały do bramki  
3 m. Monika Gilakowska, strzały do bramki kobiet  
3 m. Alicja Banaś, podnoszenie odważnika 12 kg, LKS Orkan Ostrzeszów  
3 m. Dominik Skrzypczak, wielobój rekreacyjny mężczyzn, Mikstat

4 m. Angelika Grabowska, rzut lotką do tarczy kobiet  
4 m. przeciąganie liny mężczyzn: Artur Robak, Marcin Półkownik, Kacper Świątczak - LKS Orkan Ostrzeszów i Damian Tokarek Przedbórz  
5 m. Amelia Cempel, podnoszenie ciężarka 12 kg kobiet, Mikstat  
6 m. Artur Maury, podnoszenie ciężarka 17,5 kg, Ostrzeszów

JP

## Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze OSP Mielcuchy

## Nowy - stary prezes



**28 lutego w remizie Ochotniczej Straży Pożarnej w Mielcuchach odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze - jedno z najważniejszych wydarzeń w kalendarzu jednostki.**

Spotkanie było okazją do podsumowania minionego roku działalności, przedstawienia planów na kolejne

miesiące oraz wyboru nowych władz, które pokierują pracą strażaków ochotników w nadchodzącej kadencji.

Zebranie otworzył prezes jednostki Jarosław Grzegorek, witając drużny i drużny, a także zaproszonych gości - przedstawicieli samorządu, instytucji współpracujących oraz mieszkańców. W swoim wystą-

pieniu prezes Grzegorek podkreślił, jak istotną rolę OSP odgrywa w życiu lokalnej społeczności - nie tylko jako formacja ratownicza, ale również jako organizator wydarzeń integrujących mieszkańców.

W minionym roku strażacy z OSP Mielcuchy wielokrotnie wyjeżdżali do pożarów, miejscowych zagrożeń oraz

zdarzeń drogowych. Brali też udział w szkoleniach i ćwiczeniach, które pozwalają utrzymać wysoki poziom gotowości bojowej.

Podczas zebrania wręczono medale i odznaczenia oraz zaświadczenia dla nowych członków OSP Mielcuchy.

Komisja rewizyjna potwierdziła prawidłowość prowadzonej dokumentacji i złoży-

ła wnioski o udzielenie absolutorium ustępującemu zarządowi, który został jednogłośnie przyjęty przez zebranych.

Kolejnym punktem zebrania były wybory nowych władz jednostki. Nowo wybrane władze podziękowały za okazane zaufanie, deklarując dalszą, ofiarną służbę na rzecz bezpieczeństwa mieszkańców.

W trakcie dyskusji omówiono również plany na najbliższy rok. Wśród priorytetów znalazły się: dalsze doposażenie jednostki, pozyskiwanie środków zewnętrznych, organizacja szkoleń dla młodzieży oraz rozwój Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej. Druhowie podkreślali, że inwestowanie w młode pokolenie to najlepsza gwarancja ciągłości i rozwoju OSP.

Walne Zebranie zakończyło się wspólnymi podziękowaniami dla wszystkich strażaków oraz osób wspierających działalność jednostki. Spotkanie było nie tylko formalnym obowiązkiem statutowym, ale przede wszystkim wyrazem jedności i zaangażowania całej społeczności skupionej wokół OSP Mielcuchy.

rających działalność jednostki. Spotkanie było nie tylko formalnym obowiązkiem statutowym, ale przede wszystkim wyrazem jedności i zaangażowania całej społeczności skupionej wokół OSP Mielcuchy.

RED

**Zarządu OSP Mielcuchy:**

- Jarosław Grzegorek - prezes
- Mariusz Krysiak - wiceprezes
- Jacek Janas - naczelnik
- Lidia Stolecka - sekretarz
- Emilia Baś - gospodarz
- Andrzej Wojski - skarbnik
- Jarosław Szala - z-ca naczelnika
- Angelika Zielonka - kronikarz
- Wojciech Bednarek - członek

**Komisja rewizyjna:**

- Henryk Wyrwas - przewodniczący
- Mateusz Dziwiński - sekretarz
- Zenon Ilski - członek

## Kontynuacja cyklu „Środy z KSeF”

## Kolejne szkolenia dla przedsiębiorców

**Krajowa Administracja Skarbowa kontynuuje działania informacyjno-edukacyjne związane z Krajowym Systemem e-Faktur (KSeF).**

W odpowiedzi na duże zainteresowanie oraz potrzeby zgłaszane przez przedsiębiorców, od 18 lutego 2026 roku rozpoczęła się kolejna edycja bezpłatnych szkoleń pn. „Środy z KSeF”.

Cykl „Środy z KSeF” to sprawdzona formuła spotkań, podczas których eksperci w przystępny i uporządkowany sposób przekazują najważniejsze informacje dotyczące korzystania z systemu.

Dotychczas przeprowadzono dwa cykle szkoleń: od 24 września do 17 grudnia 2025 roku oraz od 7 stycznia do 11 lutego 2026 roku. W tym czasie wielkopolska KAS przeszkoliła 34 tys. osób. Kontynuacja projektu stanowi odpowiedź na utrzymujące się zainteresowanie tematyką e-faktur oraz potrzebę dalszego wsparcia przedsiębiorców w przygotowaniu do obowiązkowego korzystania z KSeF.

Podczas lutowych, marcowych i kwietniowych spotkań uczestnicy będą mogli zapoznać się z kluczowymi zagadnieniami związanymi

z obsługą systemu, w szczególności:

- sposobem logowania do KseF,
- zasadami wystawiania faktur,
- przeglądaniem i pobieraniem dokumentów,
- nadawaniem oraz zarządzaniem uprawnieniami w systemie.

Szkolenia stacjonarne realizowane są w każdą środę od 18 lutego 2026 roku do 29 kwietnia 2026 roku w każdym urzędzie skarbowym (z wyjątkiem wyspecjalizowanych urzędów skarbowych, tj. Pierwszego Wielkopolskiego Urzędu Skarbowego w Poznaniu i Drugiego Wielkopolskiego Urzędu Skar-

bowego w Kaliszu) w godz. od 10:00 do 12:00.

Spotkania mają charakter praktyczny i umożliwiają bezpośredni kontakt z ekspertami. Uczestnicy mogą zadawać pytania oraz wyjaśniać wątpliwości związane z bieżącym funkcjonowaniem systemu.

Krajowa Administracja Skarbowa konsekwentnie wspiera przedsiębiorców w procesie przechodzenia na e-faktury, oferując bezpłatne szkolenia, materiały edukacyjne oraz aktualne informacje publikowane na stronach internetowych administracji skarbowej.



Szczególne informacje o Krajowym Systemie e-Faktur dostępne są na stronie: [ksef.podatki.gov.pl](http://ksef.podatki.gov.pl)  
Zachęcamy wszystkich za-

interesowanych do udziału w szkoleniach i skorzystania z oferowanego wsparcia.

US

## KRONIKA POLICYJNA



### Policijny pościg za nietrzeźwym kierującym z sądowym zakazem

**DANABORÓW** Za niezatrzymanie się do kontroli drogowej, jazdę w stanie nietrzeźwości oraz złamanie sądowego zakazu prowadzenia pojazdów odpowie 36-letni mieszkaniec powiatu wierszowskiego. Mężczyzna kierował samochodem mając ponad promil alkoholu w organizmie i został zatrzymany przez policjantów z Kępna po pościgu.

7 marca br. po godzinie 20:00 w Donaborowie, gdy policjanci drogówki prowadzili kontrole prędkości pojazdów, ujawnili kierującego osobowym oplem, który przekroczył rażąco dopuszczalną prędkość. Mundurowi dali kierującemu oplem wyraźny sygnał do zatrzymania się. Mężczyzna całkowicie zignorował polecenia funkcjonariuszy, gwałtownie przyspieszył i zaczął uciekać. Mundurowi podjęli pościg. W pewnej chwili, kierujący oplem zatrzymał pojazd i podjął próbę pieszej ucieczki. Po krótkim pościgu pieszym 36-latek został zatrzymany. Kierującym okazał się 36-letni mieszkaniec powiatu wierszowskiego, który posiadał czynny zakaz prowadzenia pojazdów. Badanie trzeźwości mężczyzny wykazało u niego ponad promil alkoholu w wydychanym powietrzu. Teraz sprawa będzie miała swój finał w sądzie.

### Był nietrzeźwy

**OLSZOWA** Kara do 2 lat pozbawienia wolności grozi 40-latkowi, który kierował Mitsubishi mając 1,5 promila alkoholu w organizmie.

8 marca około godziny 2.00 w nocy oficer dyżurny kępińskiej komendy otrzymał informację o kolizji drogowej. Z przekazanych informacji wynikało, że do zdarzenia doszło w miejscowości Olszowa. Policjanci natychmiast udali się na miejsce. Na miejscu stróżę prawa zastali sprawcę kolizji oraz pokrzywdzonego. Z relacji uczestników zdarzenia wynikało, że kierująca Jeepem wykonując nieprawidłowy manewr skręcania doprowadziła do zderzenia bocznego z kierowcą Mitsubishi. Wyjaśniając okoliczności zdarzenia policjanci sprawdzili stan trzeźwości obu uczestników kolizji - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. Okazało się, że stan trzeźwości sprawcy kolizji był niebagatelny. Natomiast pokrzywdzony podróżował autem na „podwójnym gazie”. Badanie alkometrem wykazało, że miał ponad 1,5 promila alkoholu w organizmie.

Ponadto podczas sprawdzania mężczyzny w policyjnych systemach okazało się, że nie posiadał on uprawnień do kierowania pojazdami. W trakcie czynności mundurowi ukarali sprawcę wykroczenia mandatem i punktami karnymi. O losie 40-latka zadecyduje teraz sąd. **RED**

# Wtorek pełen zdarzeń. Interweniowali strażacy

**3 marca 2026 r.** Dyżurny Stanowiska Kierowania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Kępnie otrzymał 5 zgłoszeń o zdarzeniach wymagających udziału jednostek ochrony przeciwpożarowej.

**TRZCINICA** O godzinie 10.14 w Trzcinicy strażacy interweniowali podczas zdarzenia medycznego, w którym konieczne było przygotowanie miejsca do lądowania śmigłowca Lotniczego Pogotowia Ratunkowego. Osoba poszkodowana znajdowała się pod opieką Zespołu Ratownictwa Medycznego. Działania straży polegały na wyznaczeniu oraz przygotowaniu lądowiska dla helikoptera.

**MROCZEŃ** O godzinie 16.12, na drodze krajowej nr 39 w Mroczeniu doszło do zdarzenia drogowego. Przybyli na miejsce strażacy zastali 4 samochody osobowe po zderzeniu, nie odnotowano osób poszkodowanych. Działania straży polegały na zabezpieczeniu miejsca zdarzenia, ograniczeniu wycieków płynów eksploatacyjnych z uszkodzonych pojazdów oraz szcze-

### MROCZEŃ



gółowym sprawdzeniu uszkodzonego pojazdu o napędzie elektrycznym - mówi kpt. Jakub Sobczak, zastępca oficera prasowego KP PSP w Kępnie. Na czas prowadzonych działań występowały utrudnienia w ruchu na DK39.

W działaniach trwających 2 godziny udział wzięły 3 zastępy straży pożarnych.

**OPATÓW** O godzinie 18.47 w Opatowie doszło do pożaru na terenie jednego z zakładów produkcyjnych. Przybyli na miejsce strażacy zastali płonące drewno zmagazynowane na palecie, które wywiezio-

### TRZCINICA



ne zostało z pomieszczenia kotłowni. Działania straży polegały na zabezpieczeniu miejsca zdarzenia, odłączeniu zasilania obiektu w energię elektryczną oraz ugaszeniu

płonącego drewna. Następnie oddymiono pomieszczenie kotłowni oraz sprawdzono pod kątem występowania ewentualnych zarzewi ognia. W działaniach trwających 2,5 godziny udział wzięły 4 zastępy straży pożarnych.

**KĘPNO** Równoległe z prowadzonymi działaniami gaśniczymi w Opatowie odnotowano kolejne zdarzenia: w Kępnie, gdzie w jednym z mieszkań przy ul. Wiosny Ludów doszło do zadziałania czujnika tlenu węgla oraz w Kierznie, gdzie doszło do pożaru sadzy w przewodzie kominowym. **RED**

### OPATÓW



REKLAMA

## POLPEL PELLET PREMIUM

- ♦ PELLET Z DREWNA LIŚCIASTEGO
- ♦ WYSOKA WARTOŚĆ OPAŁOWA
- ♦ NISKA ZAWARTOŚĆ POPIOŁU
- ♦ DOSTAWA DO DOMU



CHOJMEX FABRYKA MEBLI  
Chojęcin Szum 5a  
63-640 Bralin

tel.: 789 405 600

## PRYWATNE SPECJALISTYCZNE GABINETY LEKARSKIE



63-600 Mikorzyn, ul. Św. Idziego 40 (obok apteki)  
Telefoniczna rejestracja wizyt: 662 518 713

Świadczymy usługi z zakresu: diabetologii, angiologii, reumatologii, chirurgii ogólnej i naczyniowej, urologii, laryngologii, ginekologii, endokrynologii, okulistyki, kardiologii, ortopedii, neurologii, dermatologii, USG piersi, jamy brzusznej, punkt pobrań laboratorium analitycznego - pełen zakres badań

Szczegółowe informacje: [www.multi-mediq.pl](http://www.multi-mediq.pl)

Znajdziesz nas również na: YouTube Facebook

## SPRAWDZENI PRZEZ CZAS POLECANI PRZEZ KLIENTÓW!



SPRAWDŹ

[WWW.KALPEP-INSTALGRUNT.PL](http://WWW.KALPEP-INSTALGRUNT.PL)

# InstalGRUNT

PRZYDOMOWE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW

Zadzwoń do nas!  
535 997 820

Napisz do nas!  
sklep@instalgrunt.pl

# Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych



**KĘPNO**  
1 marca w całym kraju obchodzono Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych, który został ustanowiony przez Sejm RP w 2011 r. Data 1 marca nawiązuje do tragicznych wydarzeń z 1951 roku, kiedy to wykonano wyroki śmierci na kierownictwie IV Zarządu Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość.

Uroczystości rozpoczęła msza święta w intencji Żołnierzy Niezłomnych w kościele pw. św. Marcina w Kępnie. O oprawę muzyczną mszy zadbał chórzyści z Chóru Powiatowego CON BRIO.

Następnie delegacje władz

samorządowych, przedstawiciele instytucji i organizacji społecznych złożyli kwiaty pod tablicą pamiątkową przy ulicy Kościuszki.

W ten sposób upamiętniono bohaterów polskiego podziemia niepodległościowego. **PK**



REKLAMA

## Firma JUREK MEBLE ZATRUDNI:

- osoby do pakowania mebli na linii
- magazynierów

Oferujemy bardzo dobre warunki płacy i pracy.

Kontakt w siedzibie firmy Jankowy 74a,

bądź tel. 62 78 103 92 / 603 789 888



## BIURO REKLAMY



Tel. 62 732-05-50



FIRMA STOLARZ - LEMPERT SP.K.  
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

## KIEROWCA C+E W TRANSPORCIE MIĘDZYNARODOWYM

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

### Opis stanowiska:

- Prowadzenie pojazdu kat. C+E
- rozładunki/załadunki
- Dbąłość i utrzymywanie czystości w samochodzie.

### Wymagania:

- wykształcenie minimum zawodowe
- uprawnienia do prowadzenia pojazdów
- kurs na przewóz rzeczy
- umiejętność pracy w zespole
- wypełnianie dok. transportowych
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości

### Oferujemy:

- stabilną pracę w dynamicznie rozwijającej się firmie
- dotychczasowe ubezpieczenie na życie
- zatrudnienie na podstawie umowy o pracę
- atrakcyjne wynagrodzenie
- weekendy w domu

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:  
m.kazmierczak@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 519 068 410, bądź osobiście  
w siedzibie firmy



FIRMA STOLARZ - LEMPERT SP.K.  
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

## MAGAZYNIER - OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

### Opis stanowiska:

- obsługa wózka widłowego,
- kompletacja towaru,
- praca na dwie zmiany,
- prace porządkowe oraz pomocnicze na magazynie,
- praca ze skanerem,
- rozładunek/załadunek samochodów dostawczych/TIR.

### Wymagania:

- dobra organizacja pracy, dokładność,
- komunikatywność i umiejętność pracy w zespole,
- odpowiedzialność, sumienność, zaangażowanie,
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości.

### Oferujemy:

- stabilne zatrudnienie na pełen etat w oparciu o umowę o pracę,
- dobrą atmosferę w pracy,
- dotychczasowe ubezpieczenie na życie.

Zatrudnimy i wyszkolimy również wszystkich chętnych do przyuczenia.

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:  
praca@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 696 465 659, bądź osobiście  
w siedzibie firmy: Marianka Mroczeńska 3

**KĘPNO**

# Nowe radiowozy dla policjantów

Tabor kępińskiej Policji zasilili dwa nieoznakowane radiowozy i jeden oznakowany. 5 marca br. odbyło się uroczyste przekazanie kluczyków przez przedstawicieli samorządów, które współfinansowały nowo zakupione radiowozy. Samochody będą wykorzystywane w służbie przez policjantów na terenie powiatu kępińskiego.

Nowe radiowozy będą wykorzystywane przez dzielnicowych Komendy Powiatowej Policji w Kępnie, policjantów Ogniwa Patrolowo-Interwencyjnego oraz funkcjonariuszy Posterunku Policji w Łęce Opatowskiej z/s w Laskach. Są to 2 nieoznakowane samochody marki Kia oraz jeden oznakowany samochód marki Kia. Przekazane samochody są dynamiczne, wyposażone w szereg nowoczesnych systemów zapewniających policjantom maksymalne bezpieczeństwo i komfort pracy.

Radiowozy zakupione zostały dzięki zaangażowaniu i wsparciu władz samorządowych, które w połowie finansowały przedsięwzięcie. Pozostała część pochodzi z budżetu Policji. Na ręce Komendanta Powiatowej Poli-



cji w Kępnie nadkom. Tomasz Mrozińskiego oraz kępińskich policjantów kluczyki do nowo zakupionych radiowozów przekazali: starosta Alicja Śniegocka, I zastępca Burmistrza Miasta i Gminy

Kępno Artur Kosakiewicz oraz wójt Baranowa - Bogumiła Lewandowska-Siwiek.

Po uroczystym przekazaniu radiowozów, w Komendzie Powiatowej Policji w Kępnie odbyła się odprawa roczna

podsumowująca stan bezpieczeństwa na terenie miasta Kępno i powiatu kępińskiego oraz efekty pracy funkcjonariuszy Komendy Powiatowej Policji w Kępnie w minionym roku. Wśród zaproszonych gości obecni byli przedstawiciele władz samorządowych.

W dalszej kolejności Komendant Powiatowej Policji podziękował obecnym na odprawie przedstawicielom samorządu za zaangażowanie w sprawy bezpieczeństwa oraz za bardzo dobrą współpracę z tutejszą jednostką Policji. **RED**

# Pijany rowerzysta spowodował kolizję

**NOWA WIEŚ KSIĄŻĘCA-PARCELE**

Ponad 1,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu miał 65-letni mieszkaniec gminy Kępno, który poruszając się na rowerze spowodował kolizję. Na szczęście w zdarzeniu nikt nie odniósł obrażeń. Za kierowanie w stanie nietrzeźwości pojazdu innego niż mechaniczny oraz spowodowanie kolizji, mężczyźną ukarano mandatami karnymi w wysokości 4000 złotych.



W poniedziałek (2 marca) około godziny 18 w Nowej Wsi Książęcej-Parcele policjanci z Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie interweniowali wobec 65-letniego rowerzysty, który znajdując się w stanie nietrzeźwości nie zapanował nad jednoślądem i doprowadził do kolizji drogowej. 65-letni mężczyzna poruszając się na rowerze wykonał nieprawidłowy manewr skrętu w prawo w wyniku czego doprowadził do zderzenia z kierującą samochodem osobowym marki Opel 44-letnią mieszkanką Kępna.

Badania trzeźwości wykazały, że mężczyzna miał ponad 1,5 promila alkoholu w wydychanym powietrzu - mówi mł. asp. Anita Wylega, oficer prasowy KPP w Kępnie.

- W związku z popełnionymi wykroczeniami mieszkaniec powiatu kępińskiego, został ukarany mandatami karnymi w wysokości 4000 złotych.

Pamiętajmy, że przepisy ruchu drogowego w Polsce stają się coraz surowsze i nie ograniczają się wyłącznie do kierowców pojazdów mechanicznych. Wsiadając na rower, hulajnogę elektryczną czy jakikolwiek inny pojazd, nie możemy być pod wpływem alkoholu ani w stanie po jego spożyciu.

Apelujemy do wszystkich cyklistów o roszadek i przestrzeganie przepisów. Alkohol znacząco obniża koncentrację, opóźnia czas reakcji i zaburza koordynację ruchową. Nawet krótka trasa w stanie nietrzeźwości może skończyć się tragedią. **RED**

# ZNISZCZYLI ŁAWKĘ NA PLACU ZABAW

**KĘPNO**

Policjanci z Zespołu ds. Nietletnich Komendy Powiatowej Policji w Kępnie ustalili grupę osób nietletnich, która dokonała zniszczenia ławki znajdującej się na terenie placu zabaw w Kępnie. Starty jakiego spowodowali opiewają na kwotę ponad 1300 zł. O losie nietletnich zdecyduje sąd rodzinny.

W grudniu 2025 r. do Komendy Powiatowej Policji w Kępnie wpłynęło zawiadomienie w sprawie uszkodzenia siedlisk ławki na placu zabaw przy ul. Aleje Marcinkowskiego w Kępnie. Uszko-



czenie miało miejsce w dniu 19 grudnia br. o godzinie 11:42. Grupa osób nietletnich naskakując na ławki dokonała jej uszkodzenia. Dwa łączniki ławki (siedliska) zostały zniszczone. Wartość strat oszacowana została

na kwotę ponad 1300 złotych. Mundurowi podeszli do sprawy bardzo poważnie i nie dali za wygraną nietletnim niszczycielom. Wykonana praca i poczynione ustalenia przyczyniły się do poznania tożsamości grupy nietletnich.

Przypominamy, że to nie pierwsze takie zgłoszenie, jakie wpłynęło do Komendy Powiatowej Policji w Kępnie. Pod koniec 2024 roku policjanci z Komendy Powiatowej Policji w Kępnie również prowadzili sprawę uszkodzenia ławki znajdującej się na tym samym placu zabaw w Kępnie.

Zgodnie z Ustawą o wspieraniu i resocjalizacji nietletnich, młodzi ludzie nie są bezkarni i odpowiadają za swoje zachowanie przed sądem a przewidziane w ustawie działania, podejmuje się w przypadkach, gdy nietletni wykazują przejawy demoralizacji lub dopuścił się czynu karalnego. mł. asp. Anita Wylega. **RED**

REKLAMA

**KLUB FITNESS**  
BARANÓW  
NEW WROCŁAWSKA 34  
ST8 GYM  
WWW.ST8GYM.PL

**ORTO-TECH**  
ORTOPEDYCZNY PUNKT USŁUGOWY  
Protezy kończyn

62-800 Kalisz, ul. Szkolna 6  
Tel. 62 75 75 606, 605 318 890  
www.orto-tech.pl

**STOLAR**  
Firma Stolar Jankowy 83c

**ZATRUDNI**  
**OPERATORA OKLEINIARKI I PIŁY PANELOWEJ**

Kontakt pod nr tel. 501 604 777  
lub osobiście w siedzibie firmy Jankowy 83c.

# Deportowani na Ukrainę

KĘPNO

19-letni Ukraińiec, który kierował samochodem w stanie nietrzeźwości i dwukrotnie na zakazie oraz 36-letnia Ukrainka, która znęcała się psychicznie i fizycznie nad osobą najbliższą i znieważała kępińskich policjantów zostali deportowani.



13 i 4 marca policjanci z Komendy Powiatowej Policji w Kępnie w dniach przeprowadzili kontrolę legalności pobytu 19-letniego obywatela Ukrainy oraz 36-letniej obywatelki Ukrainy, którzy stwarzali zagrożenie dla ochrony bezpieczeństwa i porządku publicznego. 19-latek w 2025 kierował pojazdem mechanicznym znajdując się w stanie nietrzeźwości. Badanie alkomatem wskazało ponad promil alkoholu w wydychanym powietrzu. W styczniu 2026 roku kierował samochodem nie stosując się do orzeczonego wobec niego zakazów kierowania pojazdami. Ponadto w lutym br. ponownie, nie stosując się do orzeczonego wobec niego za-

kazów do kierowania pojazdami, został zatrzymany przez policjantów Ogniwa Patrolowo-Interwencyjnego, gdzie w trybie przyspieszonym usłyszał wyrok dożywotniego zakazu kierowania pojazdami mechanicznymi.

Natomiast kobieta w Kępnie popełniła przestępstwa m.in. z art. 207 § 1 Kodeksu karnego - dotyczącego znęcania się psychicznego lub fizycznego nad osobą najbliższą - oraz art. 226§ 1 Kodeksu Karnego, penalizującego znieważenie funkcjonariusza publicznego. - Ponadto 36-latką niejednokrotnie była doprowadzana do pomieszczeń dla osób zatrzymanych w Komendzie Powiatowej Policji w Kępnie w celu wytrzeź-

wienia. Dodatkowo kobieta popełniła szereg wykroczeń - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie.

Z uwagi na fakt, że cudzoziemcy, naruszyli obowiązujące przepisy, nie wyciągali wniosków z wcześniejszych kar, przez co mogli stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa, na podstawie zebranych materiałów Komendant Powiatowy Policji w Kępnie wystąpił do Komendanta Placówki Straży Granicznej w Kaliszu z wnioskiem o wydanie decyzji o zobowiązaniu ich do powrotu do kraju pochodzenia.

Komendant Straży Granicznej przychylił się do tego wniosku, wydając decyzję administracyjną, na mocy której 19-latek oraz 36-latka

zostali zobowiązani do opuszczenia terytorium Polski i powrotu na Ukrainę. Jednocześnie orzeczono wobec nich zakaz ponownego wjazdu na teren Rzeczypospolitej Polskiej oraz pozostałych państw strefy Schengen na okres pięciu lat.

Nie była to pierwsza tego rodzaju sytuacja w powiecie kępińskim, kiedy wobec cudzoziemca naruszającego przepisy prawa podjęto decyzję o wydaleniu z kraju. Policjanci podkreślają, że w przypadkach, gdy obywatele innych państw rażąco naruszają porządek prawny i stanowią zagrożenie dla bezpieczeństwa mieszkańców, możliwe jest sięgnięcie po takie właśnie środki. **RED**

# Policjanci zatrzymali 5 poszukiwanych

W dniach 2 i 3 marca br. na terenie całego kraju przeprowadzono działania pod nazwą „poszukiwany”. Jej celem było dotarcie do osób, które od dłuższego czasu ukrywają się przed wymiarem sprawiedliwości oraz ustalenie miejsca pobytu osób zaginionych. Kępińscy policjanci zatrzymali 5 poszukiwanych.



Do jednostek Policji każdego dnia wpływają nakazy doprowadzenia oraz listy gończe. Na ich podstawie funkcjonariusze ustalają miejsce pobytu i zatrzymują osoby ukrywające się przed wymiarem sprawiedliwości. - W działaniach brali udział także kępińscy policjanci. Mundurowi zatrzymali pięć osób, które unikały odsiadki - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie.

Akcje „Poszukiwany” prze-

prowadzane są regularnie i stanowią ważny element pracy Policji. Ich głównym zadaniem jest nie tylko odnajdywanie osób, które próbują uniknąć odpowiedzialności, lecz także zwiększanie bezpieczeństwa i porządku publicznego. Dzięki determinacji funkcjonariuszy lista osób poszukiwanych systematycznie się zmniejsza, a kolejne działania pokazują, że konsekwentna praca Policji przynosi wymierne efekty. **RED**

# ZUS będzie przypominał, a nie upominał

Nie upomnienie a przypomnienie. ZUS na bieżąco będzie powiadamiał przedsiębiorcę o zaległościach składkowych

W marcu Zakład Ubezpieczeń Społecznych uruchomi nowy sposób informowania przedsiębiorców o zaległościach w opłacaniu składek na ubezpieczenia społeczne. Chodzi o polubowne odyskiwanie należności, bez działań egzekucyjnych ZUS.

Opóźnienia w bieżącym regulowaniu należności w ZUS się zdarzają, a wpływ na to mogą mieć zatory płatnicze, brak lub opóźnienia w dostawach czy utrata płynności finansowej przedsiębiorcy. Ważne, żeby przedsiębiorca nie wpadł w spiralę zadłużenia. Dlatego ZUS będzie na bieżąco informować płatników o „minusie” na koncie.

Do tej pory ZUS wysyłał do zadłużonych przedsiębiorców upomnienie w sprawie uregulowania zobowiązań składkowych. Teraz płatnicy składek będą o tym powiadamiani na bieżąco w portalu eZUS. Zakład Ubezpieczeń Społecznych nadal będzie mógł wysłać upomnienie (do czego ZUS zobowiązuje przepisy), ale dopiero wtedy, jeśli ze strony zadłużonego płatnika nie będzie żadnej reakcji na przypomnienie wysłane w portalu eZUS.

- Przypomnienie o zaległościach w opłaceniu deklarowanych składek, które będziemy wysyłać w portalu eZUS, nie obciąża przedsiębiorcy tak, jak w przypadku upomnień egzekucyjnych,

opłat komorniczych i sądowych. Dzięki takiemu miękkiemu podejściu, przedsiębiorca od razu dowie się, że ma możliwość zawarcia umowy w spłacie należności, a dzięki elastyczności czasowej, może dopasować spłatę do swojej aktualnej sytuacji finansowej. To też szybsze zamknięcie sprawy, a przez to mniej dokumentów i formalności - informuje Marlena Nowicka - rzeczniczka prasowa ZUS w Wielkopolsce. - Zachęcam zatem, żeby płatnicy częściej przeglądali swój profil na eZUS.

ZUS przypomina przedsiębiorcom i osobom prowadzącym działalność gospodarczą, że po zalogowaniu się na swoim profilu w portalu eZUS mogą ustawić powiadomienia SMS lub e-mail o pojawieniu się nowych dokumentów. To sprawi, że nie pomina żadnej wiadomości z ZUS, w tym również ewentualnego przypomnienia o pojawieniu się zaległości składkowych.

ZUS wysyła informację o zadłużeniu do tych płatników składek, którzy mają na koncie zadłużenie za ostatni zamknięty miesiąc rozliczeniowy. Przypomnienia w formie wiadomości SMS trafi do przedsiębiorcy, który nie złożył wniosku o układ ratalny. Tam będzie podany o jaki miesiąc rozliczeniowy chodzi, jaki jest termin płatności i jaka jest kwota do opłacenia. Będzie też indywidualny numer rachunku składkowego (NRS), na który płatnik powinien wpłacić składki. **ZUS**

Wyrzucił z kabiny ciężarówki do lasu butelki z paliwem

# Dostał 4500 złotych mandatu

Policjanci Zespołu ds. Wykroczeń Komendy Powiatowej Policji w Kępnie ujawnili na terenie leśnym 12 plastikowych butelek z zawartością paliwa. Funkcjonariusze szybko ustalili sprawcę. Okazał się nim 34-letni obywatel Białorusi. Mężczyzna za swój czyn został już ukarany wysokim mandatem.



3 marca br. dyżurny Komendy Powiatowej Policji w Kępnie otrzymał zgłoszenie, że w rejonie dróg łączących Przybyszów z Mikorzynem kierowca pojazdu ciężarowego wyrzucił plastikowe butelki do lasu.

- Po przybyciu na miejsce policjanci Zespołu ds. Wykroczeń KPP w Kępnie ujawnili na tere-

nie leśnym kilka metrów od pobocza, 12 sztuk 5-litrowych butelek plastikowych z zawartością paliwa. Mundurowi na miejscu zabezpieczyli butelki z paliwem i wykonali oględziny. Podczas sprawdzania w policyjnych systemach numerów rejestracyjnych pojazdu ciężarowego okazało się, że tablice przypisane są do jednej z firm na terenie gminy Ostrzeszów.

Tego samego dnia kępińscy kryminalni ustalili użytkownika firmy. Podczas rozmowy z właścicielem firmy okazało się, że kierującym był 34-letni obywatel Białorusi.

- Podczas rozmowy z policjantami 34-latek tłumaczył, że zakupił od nieznanej mu osoby na jednym z parkingów przy autostradzie A4 olej napędowy za cenę 4,50 zł za litr. Zakupił łącznie 12 butelek 5-litrowych oleju napędowego - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. - Mężczyzna dodał, że wracając z trasy schował je w lesie, ponieważ bał się, że jeśli przyjedzie z tym do firmy to szef oskarży go o kradzież paliwa z ciężarówki.

Zgodnie z kodeksem wykro-

czeń policjanci nałożyli na 34-latka mandat gotówkowy w kwocie 4500 złotych za zaśmiecanie lasu (art. 162 kw.).

Na uznanie i pochwale zasługuje postawa świadka, dzięki której już tego samego dnia policjanci ujawnili i rozliczyli mężczyznę, który zaśmiecił las.

Osoby, które są świadkami wyrzucania odpadów w niedozwolonych miejscach, powinny poinformować o zaistniałej sytuacji najbliższą jednostkę Policji. Właściwe postępowanie z odpadami, zgodnie z obowiązującymi przepisami ma na celu nie tylko dbałość o środowisko, ale również troskę o zdrowe warunki życia dla wszystkich mieszkańców. **RED**

# Ferie w Muzeum dobiegły końca

KĘPNO

Za nimi dwa tygodnie pełne twórczej energii i niezwykłych historii podczas warsztatów ferryjnych pt. „Zimowa kraina lepiona wyobraźnią”.

Podczas tegorocznych ferii w Muzeum Ziemi Kępińskiej im. T. P. Potworowskiego było naprawdę magicznie.

Wszyscy przenieśli się bowiem do baśniowej, mroźnej krainy, w której eksponaty ożywały pod „śniegiem czasu”.

Powstały niezwykle dzieła z plasteliny. Nie zabrakło także wypraw na wystawę stałą, poszukiwania śladów zimy oraz rozmów o tym, jak ferie wyglądały kiedyś.

**RED**



# Sołectwo Olszowa zajęło I miejsce w Polsce

Sołectwo Olszowa stanęło na podium ogólnopolskiego konkursu „Czyste Sołectwo”. Gala wręczenia nagród odbyła się w Toruniu.

W III edycji konkursu organizowanego przez ASEKOL PL oraz Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów, Sołectwo Olszowa rywalizowało z ponad 1300 sołectwami z całej Polski. Dzięki niesamowitej mobilizacji mieszkańców Olszowy i okolic, zajęli I miejsce.



To nie tylko prestiż, ale i realne wsparcie dla naszej miejscowości, której mieszkańcy zebrali ponad 62 tony elektroodpadów. Za zajęcie I miejsca otrzymali 8.000 zł nagrody. Dodatkowo, za każdy kilogram zebranych odpadów wpłynęło prawie 25.000 zł. Łącznie to blisko 32.000 zł, które zostaną wykorzystane na rozwój miejscowości. Podczas uroczystej gali nagrody z rąk Prezesa KSS Ireneusza Niewiarowskiego oraz dyrektora marketingu firmy

ASEKOL Karoliny Wrońskiej odebrali sołtys Grzegorz Berski wraz z członkiem Rady Sołectkiej Łukaszem Maćkowiakiem. - To wyjątkowe wyróżnienie pokazuje, jak wielką siłę ma wspólne działanie - mówi sołtys Grzegorz Berski. - Za każdą toną zebranych odpadów stoją konkretni ludzie. To setki godzin poświęconego czasu oraz nieocenione wsparcie mieszkańców Olszowy i naszych przyjaciół z okolicznych miejscowości. **SO**

## Wiceminister Marcin Bosacki w Kępnie

6 marca w Kępińskim Ośrodku Kultury gościli wiceminister spraw zagranicznych Marcin Bosacki oraz poseł na Sejm RP Mariusz Witczak.

Piątkowy wieczór był okazją do rozmowy o sprawach ważnych dla Polski i naszego regionu – bezpieczeństwie, sytuacji międzynarodowej oraz wyzwaniach stojących dziś przed naszym krajem. Po części oficjalnej był także czas na pytania



i rozmowę z mieszkańcami. W spotkaniu uczestniczyli mieszkańcy, członkowie i sympatycy Koalicji Obywatelskiej oraz radni miejscy i powiatowi. **RED**

## Umowy z organizacjami podpisane



**KĘPNO**

**Kolejne stowarzyszenia i kluby sportowe zawarły umowy na organizację szkoleń i wydarzeń sportowych dla mieszkańców Gminy Kępno w 2026 r.**

Stowarzyszenie Piłki Ręcznej podpisało umowę na szkolenie sportowe w zakresie piłki ręcznej oraz uczestnictwo we współzawodnictwie sportowym oraz organizację XLV Ogólnopolskiego Turnieju Piłki Ręcznej w Kępnie. Dotacja na ten cel z Gminy Kępno to 160.000 zł.

Cykliczne szkolenie sportowe oraz uczestnictwo we współzawodnictwie sportowym przeprowadzi Kępiński Klub Piłkarski Polonia 1908 - Marcinki Kępno, który otrzymał z budżetu Gminy Kępno 239.000 zł.

Szkolenie dzieci w sekcjach piłki nożnej poprowadzi również Klub Piłkarski Krążkowy z dotacją w wysokości 22 000 zł.

W zakresie piłki nożnej szkolenie sportowe dla młodzieży zorganizuje Rada Gminna Zrzeszenia Ludowe

Zespoły Sportowe w Kępnie z dotacją w wysokości 112.000 zł.

Umowę na dotację w wysokości 50 500 zł podpisał również Uczniowski Klub Sportowy Akademia Piłkarskiego Rozwoju Lampart Kępno na realizację zadania pn. Treningi piłkarskie oraz udział w rozgrywkach WZPN oraz WLLP dla dzieci i młodzieży z Gminy Kępno.

Z kolei Klub Badmintonowy Vol-Trick Kępno dzięki dotacji w wysokości 17.000 zł będzie popularyzował i rozwijał badminton wśród dzieci i młodzieży z terenu Gminy Kępno.

Wspieraniem i upowszechnianiem kultury fizycznej poprzez prowadzenie treningu pływackiego i rywalizację sportową zajmie się Uczniowski klub pływacki Torpeda Qarium Kępno, który uzyskał dotację w wysokości 10.000 zł.

Stowarzyszenie Explozja przeprowadzi zadanie pn. Explozja Tańca, dzięki uzyskanej dotacji w wysokości 19.000 zł.

**RED**

OGŁOSZENIE

Kępno, dnia 05 marca 2026 roku



## Burmistrz Miasta i Gminy Kępno

INFORMUJE O OGŁOSZENIU

### I PRZETARGÓW PISEMNYCH NIEOGRANICZONEGO NA DZIERŻAWĘ TERENÓW PRZEZNACZONYCH NA PROWADZENIE SEZONOWYCH OGRÓDKÓW GASTRONOMICZNYCH

#### 1. PRZEDMIOT PRZETARÓW, OPIS NIERUCHOMOŚCI ORAZ CENA WYWOŁAWCZA DO PRZETARGU.

Przedmiotem I przetargów jest dzierżawa dwóch terenów położonych na południowej pierzei kępińskiego rynku, przy ul. Rynek w Kępnie, przeznaczonych na prowadzenie sezonowych ogródków gastronomicznych o powierzchni:

1) 0,0150 ha (wymiary : 17,0 m x 8,8 m),

2) 0,0165 ha (wymiary : 17,0 m x 9,7 m),

stanowiących części nieruchomości oznaczonej w operacie ewidencji gruntów, w jednostce ewidencyjnej Kępno, obręb Kępno jako działka nr 1386/4, dla której Sąd Rejonowy w Kępnie prowadzi księgę wieczystą nr KZ1E/00047770/1.

Nieruchomość stanowi własność Gminy Kępno, nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi oraz nie jest przedmiotem zobowiązań.

W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Kępno nieruchomości położone są w terenach o przeznaczeniu: Tereny obsługi komunikacji - symbol rysunku planu 1K0.

Nieruchomość położona jest w granicach strefy „A”- ścisłej ochrony konserwatorskiej i archeologicznej – wszelkie działania inwestycyjne wymagają zgody Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

Cena wywoławcza stawki czynszu dzierżawy gruntu, do przetargu ustala się na kwotę: **13,00 zł** (słownie: trzynaście i 00/100 złotych) **netto**, plus należny podatek VAT, za **1 m<sup>2</sup> gruntu miesięcznie**.

#### 2. TERMIN ORAZ MIEJSCE PRZETARGÓW.

Przetargi (część jawna z otwarciem ofert) odbędą się w dniu **25 marca 2026 roku od godziny 9:00**, w sali sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, przy ul. Ratuszowej 1, 63-600 Kępno.

#### 3. INFORMACJE DODATKOWE.

1) Warunki wzięcia udziału w przetargach, wysokość wadium oraz termin i miejsce jego wnoszenia podano w ogłoszeniu o przetargach.

2) Miejsce zamieszczenia ogłoszenia o przetargach:

- Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie z siedzibą przy ul. Ratuszowej 1 i ul. Kościuszki 9 w Kępnie,

- Strona internetowa Urzędu Miasta i Gminy Kępno: <http://www.kepno.pl> oraz strona Biuletynu Informacji publicznej Gmina Kępno.

3) Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie – ul. Kościuszki 9 (tel. 62 59 09 475) lub pisząc na adres: Urząd Miasta i Gminy w Kępnie, ul. Ratuszowa 1, 63-600 Kępno.

I Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Kępno

/- / Artur Kosakiewicz

## REKRUTACJA TRWA!

**Szukamy Głównej Księgowej / Głównego Księgowego do naszego zespołu!**

Masz doświadczenie w księgowości, a szukasz nowej pracy?

To ogłoszenie jest właśnie dla Ciebie - poszukujemy osoby, która obejmie kluczową rolę w obszarze finansów.

Więcej informacji znajdziesz w ogłoszeniu na naszej stronie: [www.kok.kepno.pl](http://www.kok.kepno.pl)

## NIERUCHOMOŚCI

Sprzedam nowo wybudowany budynek w zabudowie szeregowej o pow. 50 m<sup>2</sup> parter z poddaszem i małym ogródkiem. Super okazja Hanulin. Tel. 784 478 542

Sprzedam ziemię 4,5 ha. Tel. 661 828 412

Sprzedam lub wynajmę dom w bliźniaku na ul. Jagiellończyka w Ostrzeszowie o pow. 110 m<sup>2</sup>. Tel. 724 550 384

Sprzedam budynek w zabudowie szeregowej, nowy, okazja. Tel. 784 478 542

KUPIĘ ziemię, działkę, plac lub podobny na terenie Ostrzeszowa lub w bliskich granicach. Nie musi być budowlana. 606 523 338

Sprzedam mieszkanie na os. "Zalesie" o pow. 58 m<sup>2</sup> w Kobylej Górze (2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, piwnica, balkon, I piętro). Tel. 697 286 687

Sprzedam lokal o pow. 50 m<sup>2</sup> na parterze budynku przy ul. Kaliskiej 8 w Grabowie nad Pr., możliwość przeznaczenia na cele mieszkaniowe, usługowe, handlowe, gabinet lekarski. Tel. 605 952 688

Sprzedam działkę budowlaną na Kuźnikach 7 o pow. 4718 m<sup>2</sup> z możliwością podziału. Tel. 693 829 246

Sprzedam dwie działki budowlane okolice Rejmanki o pow. 1249 m<sup>2</sup>, cena 120 zł/m<sup>2</sup>. Tel. 693 722 980

Sprzedam działkę ogrodową w Ostrzeszowie. Tel. 781 221 950

Sprzedam działki budowlane. Borek Mielęcki. Działki po 10 arów. Tel. 697 446 881

Sprzedam lub wynajmę mieszkanie w Ostrzeszowie 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz + poddasze do adaptacji. Tel. 662 049 886

Sprzedam lokal o pow., 50 m<sup>2</sup> na parterze budynku w Grabowie nad Pr., ul. Kaliska, możliwość prowadzenia działalności gosp., usług, gabinet lekarski lub cele mieszkaniowe. Tel. 605 952 688

Sprzedam nowy dom w lesie i 70 arów łąki nad strumykiem, Rojów 115. Tel. 694 468 867

Sprzedam działkę ogrodową. Tel. 781 221 950

Sprzedam działkę uzbrojoną 4260 m<sup>2</sup> w Książenicach, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam nowy budynek parterowy w zabudowie szeregowej pow. 34 m<sup>2</sup> + pow. użyt. poddasza 15 m<sup>2</sup>, stan deweloperski, spokojna okolica wśród zieleni. Budynek z funkcją inteligentny dom, ekonomiczne ogrzewanie, klimatyzacja. Tel. 784 478 542 Hanulin

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

SPRZEDAŻ  
OPAŁU WĘGLA

Ferdynand Trzęsowski  
**ul. Polna 2  
Ostrzeszów**  
- kostka, orzech,  
groszek workowany  
**Tel. 603 740 443**

POSADZKI  
cementowe mixokretem

- zacieranie mechaniczne  
- poziomowanie laserowe  
**POSADZKI - WARSZAWSKI S.C.**  
Giżyce 7, 63-520 Grabów n/Pr.  
**Tel. 697-146-911**

Rejmanki o pow. 1243 m<sup>2</sup> i 1249 m<sup>2</sup>, cena 120 zł/m<sup>2</sup>, dostęp do drogi powiatowej, prąd, woda w drodze. Tel. 693 722 980

Sprzedam budynek mieszkalny z oddzielną usytuowaną kotłownią, garażami i innymi pomieszczeniami, położone na działce o pow. 2000 m<sup>2</sup> w Doruchowie. Tel. 668 412 795

Sprzedam działkę o pow. 5000 m<sup>2</sup> w Doruchowie. Tel. 512 509 974

Sprzedam działki budowlane przy drodze powiatowej gm. Kobyla Góra, prąd, woda, gaz. Tel. 605 142 895

Sprzedam działkę 0,83 ha przy szosie, cena 88.000 zł, gm. Grabów. Tel. 733 740 196

Sprzedam dom w zabudowie bliźniaczej w Niedźwiedziu o pow. 140 m<sup>2</sup>, działka 520 m<sup>2</sup> + budynek gospodarczy + garaż. Tel. 881 207 165

Sprzedam działkę 4260 m<sup>2</sup>, Książenice, ul. Zielona. Tel. 691 198 989

Sprzedam działki budowlane w Godziętówach, wszystkie media. Tel. 669 547 284

Sprzedam działkę budowlaną o pow. 3200 m<sup>2</sup> w Siedlikowie usytuowaną przy drodze asfaltowej Siedlików-Marydół. Pełna dokumentacja do zabudowy dwoma budynkami mieszkalnymi i dwoma bud. gospodarczymi, cena 100 zł za m<sup>2</sup> do negocjacji. Tel. 793 412 010 lub 668 412 795

Kupię mieszkanie 2-pokojowe I piętro w Ostrzeszowie. Tel. 721 395 694

Sprzedam mieszkanie w kamienicy w Ostrzeszowie o pow. 56 m<sup>2</sup>, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz+ poddasze do adaptacji i piwnica. Tel. 726 432 302

Sprzedam mieszkanie w Ostrzeszowie na ul. Piastowskiej o pow. 55 m<sup>2</sup>. Tel. 668 185 291

Sprzedam działki budowlane i przemysłowe przy drodze powiatowej w Salamonach gm. Czajków. Tel. 724 568 117

Sprzedam działkę budowlaną z przeznaczeniem pod budowę domu. Laski. Tel. 606 576 953

Sprzedam całą kamienicę w Ostrzeszowie na ul. Chmielnej 2. Tel. 733 020 853  
Sprzedam mieszkanie w bloku na Os. Zamkowym o pow. 37,5 m<sup>2</sup>, III piętro, 2 pokoje, ciemna kuchnia, łazienka, balkon. Tel. 667 224 987

Sprzedam pawilon handlowy na ul. Borek od strony ul. Piastowskiej, 30 m<sup>2</sup>. Tel. 784 465 087

## WYNAJME

Wynajmę lub sprzedam lokal o pow. 90 m<sup>2</sup> w Ostrzeszowie. Tel. 605 082 779 proszę o sms

Lokal w Ostrzeszowie ul. Zamkowa 18, na parterze, kilka biur, 65 m<sup>2</sup>, znakomita lokalizacja. Tel. 601 780 158

Mieszkanie o pow. 35 m<sup>2</sup> w Ostrzeszowie na Os. Piastów. Tel. 501 304 857

Mieszkanie w kamienicy w centrum Ostrzeszowa o pow. 50 m<sup>2</sup>, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, I piętro, ogrzewanie gazowe. Oferta od 01.05.2026 r., dostępny parking. Tel. 607 245 342

W Grabowie nad Pr. mieszkanie o pow. 70 m<sup>2</sup>, budynek ocieplony, ogrzewanie gazowe, umeblowane, działka ogrodzona zagospodarowana do dyspozycji dzierżawców. Tel. 663 319 611

Lokal usługowy w Ostrzeszowie, ul. Przemysłowa 12. Tel. 512 058 884

Lokal pod działalność gospodarczą w centrum Ostrzeszowa o pow. 41 m<sup>2</sup>. Tel. 693 317 029

Halę Ostrówiec pod Kępem o pow. 120 m<sup>2</sup> pod działalność gospodarczą. Tel. 784 477 837

3-pokojowe mieszkanie w domu jednorodzinnym w Ostrzeszowie. Tel. 607 600 914

Poszukuję mieszkania do wynajęcia, pokój, kuchnia na terenie Ostrzeszowa. Tel. 782 815 969

Pokój w Ostrzeszowie. Tel. 500 429 475

Lokal handlowy o pow. 170 m<sup>2</sup> w Ostrzeszowie, w pobliżu parkingu przy ul. Kaliskiej. Tel. 501 665 780

Mieszkanie na os. Zamkowym w Ostrzeszowie, 3 pokoje + umeblowana kuchnia. Tel. 888 490 811

Pomieszczenia na działalność gospodarczą 400 m<sup>2</sup> w Ostrzeszowie. Tel. 605 898 488

Garaż w Ostrzeszowie, może być na różne rzeczy na prywatnej posesji. Tel. 62 730 03 67

## PRACA

Hydraulik, spawacz poszukuje pracy dorywczej (instalacje). Tel. 667 419 551

Poszukuję pracy dodatkowej: posprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych, umyję okna. Tel. 884 791 375

Kamieniarsstwo  
Nagrobki

SPECJALNE LETNIE  
CENY  
rok założenia firmy 1958  
**Wojciech Kuźnik**  
Kępno  
Al. Marcinkowskiego 3  
tel. 62 78 227 88  
602 511 136  
**RATY**

Poszukuję pracy pakowanie lub czyszczenie mebli. Tel. 720 861 681

Szukam pracy zbijanie stelaży tapicerskich, pakowanie lub w rolnictwie. Tel. 733 740 196 okolice Ostrzeszowa

Kierowca podejmie prace od zaraz. Tel. 794 142 220

Umyję okna, posprzątam mieszkanie, pomogę w pracach domowych. Tel. 665 537 197

Posprzątam mieszkanie, biura. Tel. 728 587 454

Zatrudnię rzeźnika, Kraszewice. Tel. 693 998 176

Usługi wycinka drzew wszystkie prace ogrodowe, glebogryzarka itp. Tel. 693 820 596

**Firma MAL-BUD Błażej Rubik**  
**PRZYJMIE UCZNIÓW**  
**W ZAWODACH:**  
**Monter zabudowy i robót**  
**wykończeniowych w budownictwie**  
(dawny zawód - malarz - tapeciarz),  
**murarz - tynkarz**  
**tel. 601 646 190, 603 653 574**

Usługi ciesielsko-dekarskie, dachy, wiaty pergole, tarasy. Tel. 603 212 742

Kobieta (POLKA), posprząta mieszkanie, biuro lub dom. Tel. 530 415 689

Posprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych lub zaopiekuję się osobą starszą. Ostrze-

**DARMOWE**  
**OGŁOSZENIA DROBNE**  
62 732 05 50  
redakcja@pulstygodnia.pl

**Firma Perfect**  
Tel. 603 215 397  
**USŁUGI REMONTOWO - WYKOŃCZENIOWE**  
**Od A do Z pod klucz wraz z elewacjami**

szów i okolice. Tel. 695 702 491

Poszpachluję, pomaluję pokój, kuchnię itp., po godz. 16, Kępno i okolice. Tel. 887 790 779

Podjęmę pracę ze starszą osobą na terenie Ostrzeszowa. Tel. 601 957 621

Naprawa, przegląd rowerów. Tel. 539 374 918

Wspólnika do współpracy, wysokie wynagrodzenie. Tel. 608 352 151

Cenisz sobie zapach, czystość, komfort. Nie lubisz sprzątać bądź nie masz czasu. Chętnie się tym zajmę. Tel. 880 860 124

Usługi ogrodnicze, koszenie traw, wycinka drzew, glebogryzarka itp. Tel. 539 374 918

Wykonam różne prace w ogrodzie i na działce takie jak wycinka drzew i krzewów, cięcie żywopłotów, naprawa i malowanie altan płotów chodników, mycie kostki i wszystkie inne prace w ogrodzie. Tel. 782 041 336

Poszukuje dodatkowej pracy: malowanie pomieszczeń, układanie paneli podłogowych i drewnianych, koszenie trawników, porządkowanie terenu, przygotowanie drewna opałowego itp. Tel. 607 738 953

Wykonam wykończenia wnętrz remonty malowanie szpachlowanie płytki. Ocieplenie mieszkań tynki elewacyjne Grabów. Tel. 692 831 990

## MOTORYZACYJNE

Sprzedam Audi A3, 5 drzwi, pełne wyposażenie, 2018 r., 1.5 benzyna 150 KM, wersja s-line. Tel. 663 237 584

Sprzedam alufelgi z oponami, wersja 19", cena 3200 zł. Tel. 609 215 076

Kupię Audi 80 lub Gofa III TD. Tel. 607 907 848

Sprzedam Citroena Expert 2003 r., 2.0 HDI, cena 5000 zł. Tel. 609 215 076

Sprzedam VW Polo 2015r., salon Polska, 1.1, przebieg 89 tys. km., czerwony, zadbane, serwisowany, bezwypadkowy, garażowany. I właściciel, kpl. kół zimowych, cena 31.000 zł. Tel. 609 308 817

Sprzedam Toyote Verso 2012 r., 2.0 D, czujniki parkowania, tył kamera w bdb. stanie. Tel. 504 524 202

Sprzedam Citroen C3 Picasso, 2014 r., ważne OC i przegląd. Przebieg 121 tys. km. Cena 18.900 zł. Tel. 723 023 503

Sprzedam Alfa Romeo 2010 r., 2.0 D. Tel. 691 104 570

Sprzedam Citroena C5 HDI, 2007 r. Tel. 511 645 056

Sprzedam Mazdę 3, 2003 r., 1.6 D, ważne OC, przegląd do 08.2026 r., przebieg 194 tys. km., cena 4500 zł. Tel. 500 429 475

Kupię Audi 80 TD lub Gofa. Tel. 607 907 848

Sprzedam Skoda Kamiq 1.0 TSI Style, 2020 r., salon, przebieg 40.000 km., stan idealny. Tel. 505 361 773

Sprzedam VW Polo 2015 r., salon Polska, przebieg 89 tys. km., benzyna 1,197 cm<sup>3</sup>, czerwony, zadbane, serwisowany, kpl. kół zimowych, garażowany, I wł., bezwypadkowy, cena 30800 zł. Tel. 609 308 817

**SZWACZKA**  
**TAPICER**  
**PAKOWACZ**

**ZATRUDNIMY NA STANOWISKA:**

691 399 014 | 62 731 68 86  
MEBLE.WALCZAK@PRO.ONET.PL  
63-508 MAKOSZYCE

**DOŁĄCZ DO NAS!**

**MAGAZYN W LUBCZYNIE**

**PRZEKAŻE BEZPŁATNIE SZLAKĘ NA UTWARDZENIE TERENU,**  
**ZAŁADUNEK 10 ZŁ ZA TONĘ. Tel. 663 820 722, 515 045 236**

**ZŁOMOWANIE**  
**PACHOLEK**  
SKUP POJAZDÓW SPRZEDAŻ CZĘŚCI  
Świba 63, 63-600 Kępno, tel. 62 78 191 94, 609 562 228

Sprzedam Renault Megane 99 r., stan dobry na chodzie. Tel. 665 390 821

Sprzedam Passata 1.9 TDI, 2001 r., przebieg 315 tys. km., ważne opłaty, cena 3000 zł. Tel. 661 295 650

Sprzedam Kia Sportage 2016 r., 1,7 D, 165 tys. km., stan bdb., cena 52 000 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam Renault Scenic 2012 r., 1.6 diesel, DCI 130 km, 6-biegowy, srebrny, hak, przebieg 300 tys. km., cena 15.500 zł. Tel. 693 692 961

Sprzedam Citroena, 2008 r., diesel, sedan. Tel. 511 645 056

Sprzedam Renault Scenic 2019 r., przebieg 99 tys. km., 1.7 diesel, 120 KM, granat met., stan bdb., cena 54000 zł. Tel. 665 442 989

Sprzedam Fiata Bravo 2009 r., I wł., salon polska, kawowy met., przebieg 178 tys. km., serwisowany, 2 kluczyki, ks. serwis., bogate wyp. Tel. 663 237 584

Sprzedam opony zimowe z felgami 195/65 R 15. Tel. 607 106 694

Sprzedam Honde CR-V, 2016 r., diesel, 1.6, przeb. 144.000, cena 52.900. Tel. 667 367 529

Kupię Audi 80 TD, dobrze utrzymane. Tel. 607 907 848

Sprzedam Renault Clio 1.2 benzyna 2005r., przebieg 205 tys. km., przegląd do listopada, OC do kwietnia 2026 r., cena 5200 zł do malej negocjacji. Tel. 663 649 298

Sprzedam Skoda Fabia 1.2, 2012 r., salon, stan bdb., cena 14.000 do uzgodnienia. Tel. 697 535 201

Sprzedam Forda Eco Sport suv 2015 r., 1.0 benzyna, skrzynia manualna, przebieg 99960 km, 125KM, I wł. w Polsce od 2018 r., cena 29.900 zł do negocjacji

Sprzedam Audi A6 kombi, 98 r., przebieg 266 tys. km., ABS, szyberdach, klima., 2.4 benzyna V6. Tel. 601 966 879

Sprzedam komplet opon wielosezonowych 175/65 R15 i rozrusznik do Grande Punto 1,3 D. Tel. 608 792 502

Sprzedam Grande Punto, uszkodzony, silnik sprawny, chłodnica cała 1,3 D, 2009 r., prawie nowy rozrusznik. Tel. 608 792 502

Sprzedam Opel Astra kombi, 2006 r., 1.9 CDTI, 150 KM, klimatyzacja, zestaw głośnomówiący, 6-biegowa skrzynia. Tel. 663 351 873, 661 845 858

Sprzedam opony zimowe do VW, Skody 15/65/195 oraz inne. Tel. 885 340 423

Sprzedam VW Tiguan 2020 r., 2.0 TDI, 150 KM, przebieg 148 tys. km., czarny met., bezwypadkowy, cena 89.900 tys. Tel. 667 412 628

Kupię każdy samochód i traktor. Tel. 798 269 672

Sprzedam Fiata Freemont 2.0, 140 KM, 2011 r., diesel, czarny. Tel. 602 534 742

Sprzedam VW Passat 2001 r., 316 tys. km., cena 3000 zł. Tel. 661 295 650

Sprzedam Seata Alhambra 2002 r., 1.9 TDI. Tel. 669 570 432

Sprzedam VW Tiguan 2012 r., cena 32000 zł. Tel. 603 524 017

Sprzedam BMW I, 2006 r., przebieg 293 tys. km., 2.0 D, cena 9000 zł., sprawny, bogate wyposażenie. Tel. 692 266 302

Sprzedam VW Polo 2009 r. (sprowadzony z Niemiec w 2021 r.), serwisowany, hak, klima, ubezpieczenie i przegląd do 2026 r. Tel. 691 869 236

Sprzedam Skodę Oktawie II, 2004 r., 1.9 diesel, sedan, kolor piaskowy. Tel. 602 534 742

Sprzedam WSK 125 i Romet. Tel. 725 658 418

Sprzedam Hyundai 10, 2017 r. Tel. 665 684 996

Sprzedam Opel Insignia 2014 r., 2.0 diesel, pełne wyposażenie. Tel. 602 534 742

Sprzedam Toyotę Yaris 2007 r., przebieg 211 tys. km., stan bdb., cena 10.500 zł, opony nowe, klocki nowe przód. Tel. 665 789 056

Sprzedam felgi z oponami letnimi 205/55 R16, pasują do VW, Audi, Seat, Skoda, stan bdb. Tel. 663 237 584

Sprzedam VW Passat 1,6 D, srebrny 2012 r., 232 tys. km., sedan, cena 33.500 zł. Tel. 605 876 767

Sprzedam felgi aluminiowe z oponami. Tel. 663 237 587

Sprzedam Honda CR-V, 2005r., benzyna + gaz, hak, 6-osobowy, 6-biegowy, cena 4500 zł. Tel. 662 049 886

Sprzedam 4 opony letnie, rozm. 215/65 R17, rocznik 2022 r. Tel. 606 642 237

Sprzedam BMW I, diesel, 2009 r., cena 12500 zł. Tel. 604 530 279

Sprzedam Golfa Plus 2008 r., gaz,

**KUPIĘ KAŻDE AUTO**  
CAŁE LUB USZKODZONE  
Odbiór własnym transportem!!!  
**695 260 850**

**URZĘDOWE ZŁOMOWANIE POJAZDÓW**  
Skup aut, zapewniamy własny transport  
Sprzedaż części  
Serwis ogumienia  
Szklarka Myślniewska 54  
Tel. 602 721 935, 533 196 537

**USŁUGI OGÓLNOBUDOWLANE**  
ocieplenia budynków, elewacje, tynki, wykończenia wnętrz  
KONKURENCYJNE CENY  
SOLIDNE WYKONANIE  
609 196 838

**Ocieplanie budynków**  
WYCENA GRATIS  
Wtryskowo przez tłoczenie piany w szczelinę muru  
Docieplenie stropodachów ścian i podłóg poprzez wdmuchiwanie wełny mineralnej lub granulatu styropianowego  
Tel. 600 977 623

**OSTRZESZOWSKI GABINET WETERYNARYJNY**  
Czynny: pon-pt 9.00-19.00  
Ostrzeszów, ul. Pocztowa 19  
tel. 608 871 767

przebieg 230 tys. km., cena 15900 zł. Tel. 603 524 017

Sprzedam Passata 1,9 TDI, 2001 r., cena 2500 zł do negocjacji. Tel. 665 282 891

**SPRZEDAM**

Drewno opałowe Olsza, pocięte, porąbane około 5 m. Tel. 697 124 552

3 rowery damskie z przerzutkami, koła 28", nowa bryczkę Maraton, wózek spacerówka firmy Greco. Tel. 607 106 694

Koziolki drewniane, cena 100 zł/szt. Tel. 609 215 076

Lodówki do kwiatów. Tel. 669 570 432

Drewno opałowe. Tel. 518 404 618, 789 975 018

Stół owalny 200/95 + 8 krzeseł, brązowo-mahoniowy, stan idealny + półka RTV. Tel. 690 667 603

Tanio kurtkę mało używaną, ocieplaną kolor beż, rozm. 162. Tel. 783 633 580  
Rowery po remoncie od 180 zł-300 zł, rower damski nowy model, gruba rama bardzo niska, używany pół roku koła 28, cena 660 zł., Tel. 601 580 763

Radio na płyty winylowe i kasety w bdb. stanie, obudowa odnowiona, drewniana lub zamienię na rower z niską ramą. Tel. 731 044 179

Odzież w bdb. stanie, chłopiec i dziewczynka lat 6-10, 11-18. Tel. 668 446 067

Zestaw filtrów wraz z wyposażeniem do akwarium. Tel. 668 446 067

Kask narciarski i gogle rozm. S-M, dla kobiety i strój narciarski dla kobiety rozm. S. Tel. 668 446 067

Przewód instalacyjny 2-żyłowy, miedziany, dł. 30 m. Tel. 607 907 848

Zestaw perkusyjny, wykonanie ręczne + pokrowce dla muzyka, konesera. Tel. 607 314 562 proszę o sms

Błacho-dachówkę używaną ok. 70 m2. Tel. 507 981 584

Tanio nowy płaszcz damski zimowy rozm 46 z metki, nową lokówkę do wlo-

sów z trzema wymiennymi końcówkami z trzema wymiennymi końcówkami, mało używane botki czarne rozm.39 stan idealny, małą choinkę oryginalnie ubraną z lampkami, odbiór osobisty Ostrzeszów. Tel. 781 780 483

Maszyny z lat 70 do Skansenu. Tel. 607 907 848

Piec do CO na eko groszek, możliwość palenia drewnem do pow. 180 m2, cena 10500 zł. Tel. 507 106 265

Mebłe w okleinie dębowej, stan bdb. dł. 2,70 + witryna narożna. Tel. 784 478 542

Nowe futro z karakuly i z norki Ostrzeszów, cena do uzgodnienia, proszę o sms. Tel. 607 314 562

Zestaw perkusyjny ręcznie robiony, cena do uzgodnienia, Ostrzeszów. Tel. 607 314 562

Zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Orzechy. Tel. 698 236303

Drewno opałowe, pocięte, suche 150 mb. Tel. 513 973 287

Łóżko polowe 1-osobowe. Tel. 781 221 950

Krzesła dębowe tapicerowane, stan idealny 8 szt., do kompletu stół rozkładany do 3,30 m z 4 wkładkami. Tel. 784 478 542

Namiet ogrodowy 3x4. Dwie opony zimowe 16. Tel. 669 570 432

Kontenery na magazyn lub garaż, różne wymiary. Tel. 603 750 304

Pięt tarczową i zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Sprzedam cegłę i dachówkę z rozróbki. Tel. 696 264 300

Grzejnik olejowy oraz orbitrek do ćwiczeń, łącznie 200 zł. Tel. 62 769 89 99

Rower damski z przerzutkami, koła 28", męski 28". Tel. 607 106 694

Domki cholenderskie. Tel. 605 963 592

Wiertnice płuczkową do wiercenia studni głębinowych. W zestawie motoreduktor 36 obr/min. Z silnikiem trójfazo-

wym, 27 m żerdzi, głowica płuczkowa, pompa ciśnieniowa el., cena 10.000 zł. Tel. 696 264 300

Meblościankę w naturalnej okleinie dębowej wys. 2,8, dł. 2,70 z podświetlaną witryną + 2 inne meble w tym kolorze. Tel. 784 478 542

Spacerówkę Greco. Tel. 607 106 694

Biurko szkolne lub do pracy wym. 1,60 dł, 80 szer., 75 wys., 4 szuflady, stabilne, możliwy transport, kolor olcha. Tel. 603 523 322

Kontener na magazyn lub garaż. Tel. 603 756 304

Maszynę "Łucznicz" do szycia cena 350 zł i jednoosobowe łóżko polowe, cena 100 zł. Tel. 781 221 950

Lodówkę Electrolux, zamrażarkę komorową 200 l., grzejniki aluminiowe 80 żeber, stylowe żyrandole mosiężne, szafa przesuwana 4 m, panele podłogowe i okna plastikowe 4 szt. Tel. 606 466 040

Drewno kominkowe, opałowe, możliwość pocięcia, polupania. Tel. 798 269 672

Rower Giant hybryd ze wspomaganiami el., 28" koła, przerzutki Shimano. Tel. 691 490 622

Rower, składak koła 20" oraz dwa koła nowe 26". Tel. 609 093 788

Regaly z drewna, sobie robione, lakierowane. Tel. 669 570 432

Przyjmę duże ilości gruzu Zajączki, ul. Migdałowa. Tel. 693 820 094

Masz do widlaka wys. podnoszenia 5,20, cena 5500 zł. Tel. 723 962 510

Kostkę brukową odcień szarości 5,5 m2 Lundo Silva, 3 rozmiary, cena 30 zł/m2. Tel. 605 149 867

Rower damski, 500 zł. Tel. 603 524 017

Biurko, olcha, dł. 1,60 cm, szer. 80 cm., wys. 75 cm, 4 szuflady, stabilne, możliwość transportu. Tel. 603 523 322

Grubościovkę 30-tkę, samoróbka. Tel. 601 966 879

Sprężarkę śrubową typ. Budowlany, silnik diesel, cena 12 tys. zł. Tel. 723 962 510

Kaloryfer olejowy 18 żeber, kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853

Wózek inwalidzki nowy na pompowanych kołach. Tel. 693 580 974

Spoivo lutownicze (cyna). Tel. 502 582 371

Chłodzarkę, mała na gwarancji do 2027 r., 45l, cena 300 zł. Tel. 500 428 303

Przyczepkę do roweru. Tel. 62 730 30 27

Rower holenderski, dwuosobowy, rozkładany "tandem", 5-biegowy, stan bdb., cena 2700 zł. Tel. 605 092 670

Nagrzewnicę na olej opałowy "Mirage" 50 kW z odprowadzeniem spalin, stan bdb., cena 2500 zł. Tel. 605 092 670

Mebłe stołowe (2 kredensy, 1 komoda i lustro), Dobrodzień. Tel. 607 245 342

Żyrandol 6-ramienny, cena 100 zł., kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853, 793 280 865

Drewno opałowe i kominkowe. Tel. 798 269 672

Drewno opałowe suche sezonowane 3-letnie akacja/dąb, kominkowe, rozpalkowe, zrżyny, klocki. Tel. 788 111 94

Nowy grzejnik kaloryfer we folii firmy

"Diamond", stalowy wym. 160x60x10, cena 500 zł. Kaliszkowice Ołobockie. Tel. 792 685 181

Dużą butlę Argon. Tel. 667 419 551

Kosiarke elektryczną, nową na gwarancji. Tel. 721 395 694

Szafkę łazienkową z lustrami 70x77, kombajn kosmetyczny - 1000 zł komputer - 100 zł, niszczarkę - 100 zł, rower górski, żyrandol, kolor złoty. Tel. 793 280 865, 733 020 853

Drewno dąb, kłoda 1,40 m pierń. Tel. 697 960 153

Drewno opałowe z dowozem. Tel. 693 820 596

Drewno opałowe, sosna wałki pocięte na drobno. Tel. 782 041 336

Sprzedam kontener magazynek budowlany 2 na 4 m w bardzo dobrym stanie. Tel. 780 143 180

**ROLNICZE**

Przyjmę grunty orne w dzierżawę okolice Grabow nad Prosną+10km. Tel. 607 585 240

Sprzedam sadzarkę 2 rzędową Remprodex. Stan idealny. Tel 607 585 240

Sprzedam ziemniaki paszowe okolice Grabow nad Prosną. Tel 607 585 240

Kupię cieliczki, odchowane od 100 kg-300 kg. Tel. 730 389 635

Sprzedam gęsiara Lendersa, koguty, dzikie kaczkę, perlicki, jaja kaczek. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam baloty sianokiszonki, cena 50 zł. Tel. 667 412 628

Sprzedam krowy pierwsiatki i jałówki po wycieleniu, likwidacja stada. Tel. 663 948 918

Sprzedam sianokiszonkę w balotach i pszenżyto ozime. Tel. 500 819 177

Sprzedam zbiornik lejowy do zboża 30 ton oraz kosz zasypowy do zboża dł., 6 m. Tel. 662 965 443

Sprzedam zboże pszenicę, jęczmień, pszenżyto i żyto. Tel. 509 686 117

Sprzedam 10-miesięczną klaczkę kucyka. Tel. 518 427 285

Sprzedam Pszenżyto Belcanto 650 zł tona workowane, rozsiewacz nawozu lejek lej 400l max w bardzo dobrym stanie cena 500 zł. Tel. 724 463 247

Sprzedam zboże, żyto, pszenżyto, kukurydze. Tel. 780 143 180

Sprzedam agregat uprawowy 3,60 m, hydraulicznie składany "Moskit". Tel. 725 532 484

Sprzedam Olbrzym Belgijski dochodzący do 12 kg wagi, samice i samce. Tel. 669 512 710

Sprzedam plug 4- skibowy "Grudziądź", opryskiwacz 600 l, 12 m, zawieszany. Tel. 605 748 099

Sprzedam 50 rolek słomy 120x120, cena 60 zł/ szt. Tel. 603 256 495

Sprzedam kultywator Grudziądź 2,8 z wałkiem bomet 2,8 w bardzo dobrym stanie cena 3500 zł. Tel. 724 463 247

Sprzedam prosięta. Tel. 781 547 852

Sprzedam mieszalnik paszowy 1000 kg., dmuchawę do zboża niemiecka + komplet rur. Tel. 605 748 099

Sprzedam pszenżyto i jęczmień. Tel. 665 451 160

Kupię kultywator z walkiem strunowym. Tel. 669 469 095

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg., mieszalnik paszowy 1000 kg., kombajn zbożowy Class Merkator 75, 3,60 m, dmuchawa do zboża, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Merkator 75, szer. 360 m, plug 4-ski-bowy podwyższony. Rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zamieszany, 600 l, 12 m. Kultywator + wał strunowy 2,8m. Tel. 605 748 099

Sprzedam wóz konny 600 zł, opryskiwacz 400 l., cena 500 zł, brony 3-ki, cena 300 zł, plug 2-ski-bowy, cena 500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam króliki. Tel. 669 469 095

Sprzedam kombajn Callas Senator, cena 20 000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam wóz na kołach żelaznych. Tel. 607 907 848

Sprzedam ciągnik C-330 68r., stan bdb, cena 17500 do uzgodnienia lub T-25 stan bdb. 82r., 1 wł., cena 13500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam jęczmień jary Soldo i pszenicę ozimą. Tel. 697 344 006

Sprzedam żyto jare 1 rok po centrali. Tel. 785 755 645

Sprzedam siano pierwszy pokos w balach, sianokiszonkę w balach, słomę w balach. Tel. 721 086 750

Sprzedam plug 4-ski-bowy zagonowy, siewnik nawozu zawieszany do ciągnika Motyl, taśmowy, brona talerzowa szer. 1,80 m. Tel. 721 086 750

**Sprzedam króliki do dalszej hodowli lub na ubój. Tel. 512 841 924**

**Sprzedam siano w kostkach. Tel. 669 071 828**

**Sprzedam lubin gorzki nie pryskany. Tel. 607 645 734 możliwy transport**

Sprzedam żyto z pszenżytem po 550 zł/tona. Tel. 781 164 732

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do Bizona, opony 540/65 R 38. Tel. 601 704 843

Sprzedam krowę po pierwszym wycieleniu. Tel. 720 332 149

Sprzedam przyczepę jednoosiową oraz felgi do przyczepy 6-tonowej nowego typu. Tel. 609 694 933

Sprzedam plug 4-ski-bowy, obrotowy, sadzarkę do ziemniaków, opryskiwacz 600 l Krukowiak (z komputerem). Tel. 726 605 537

Sprzedam koguty perliki, kaczki. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam słomę ze stodoły w balach 120x120. Tel. 889 152 609

Kupię słomę w kosatkach. Tel. 669 469 095

Sprzedam rozrzutnik 4,5 tony w bdb. stanie i zboże, jęczmień i owies. Tel. 607 269 409

**Przyjmę grunty rolne w dzierzawę. Okolice Grabowa nad Prosną. Tel. 607 585 240**

Sprzedam owies Bingo, jęczmień jary Kucyk, 1 rok po centrali, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam króliki do dalszej hodowli, samice. Tel. 669 158 100

**Agro-Efekt**  
Oddział  
**Bobrowniki 26**  
☎ 531 650 010  
☎ 601 550 794

**Zapraszamy Rolników**

**OFERUJEMY:**  
ŚOR Nasiona  
Paszę Nawozy RSM  
Śruty

**MOŻLIWOŚĆ TRANSPORTU**

**SKUP BYDŁA RZEŹNEGO**  
byki, krowy, jałówki

**SKUP**  
macior,  
knurów,  
tuczniaków

**BEZPOŚREDNI ODBIORCA**

- gwarancja dobrych cen
- gotówka lub szybki przelew
- szybki odbiór każdej sztuki

**Zapraszamy do stałej współpracy**  
**Tel. 696 037 618**

Sprzedam pszenżyto. Tel. 697 331 762

Sprzedam klacz sroką rasy Huculskiej, 2,5 roku, zgrabna i grzeczna. Tel. 518 427 285

Sprzedam prosięta. Tel. 507 238 210

Sprzedam ciągnik rolniczy 88 r., T-25 Władimir. Tel. 511 645 056

Sprzedam pszenżyto i mieszankę zbożową jarą luzem lub w workach. Tel. 692 836 124

Kupię maszyny rolnicze i ciągnik. Tel. 691 207 072 dzwonić wieczorem

Sprzedam zbiornik na zboże, olejowy 30 ton, koszt przejściowy do zboża 6 m., waga do żywca 1 tona oraz zboże i pszenicę, pszenżyto, żyto, jęczmień. Tel. 509 686 117

Sprzedam siewnik do kukurydzy 4-rzędowy Nonosen z podsiewaczem nawozu i mikroelementami, hydrauliczne znaczniki bez wkładu finansowego, stan bdb. Tel. 796 082 559

Sprzedam plug 4-ski-bowy "Grudziąd", rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zawieszany 600 l, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam szyby do kabiny malej MTZ 82. Tel. 661 996 513

Sprzedam pszenżyto, kukurydżę i mieszankę. Tel. 697 798 815, 62 769 73 14

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do kombajnu Bizon. Tel. 661 996 513

Sprzedam dmuchawę do zboża + komplet rur (niemiecka), mieszalnik do paszy 1000 kg., kombajn zbożowy "Callas Merkator 75", 3,60 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam króliki duże i mniejsze do

**NAWOZY**  
+ OPAŁ  
+ PŁYNNĄ FORMUŁĄ  
**NA SUKCES RSM**  
FOLIA DO SIANOKISZONEK,  
SIATKI DO SŁOMY, SZNUREK, MATERIAŁ SIEWNY,  
ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN  
sprzedaż

**ceny promocyjne**

Zdzisław Talaga Zalesie 10,  
t. 62 731 55 05; 62 731 57 34

**SKUP ZBOŻA GORSZEJ JAKOŚCI NA GORZELNIE**

- uszkodzone przez szkodniki
- wilgotne
- zanieczyszczone

**GOTÓWKA!!!**

Skupujemy również zboże paszowe.

**Tel. 519 452 981**

dalszej hodowli po Belgach. Tel. 667 440 028

Sprzedam siewnik Poznaniak, kultywator, śrutownik Bąk z silnikiem stan bdb. Tel. 665 390 821

Sprzedam plug obrotowy Lenken, obrypnik do pryzm mało używany, zgrabiak karuzelowy bez wkładu finansowego od rolnika. Tel. 785 755 645

Sprzedam ciągnik C-360, 77 r., po remoncie silnika, stan bdb., cena 17500 zł lub C-330, zarej., cena 17500 zł. Tel. 889 704 091

Sprzedam agregat uprawowy 3,6 m, nowy, plug obrotowy 4, beczkowóz, cena 4500 zł, siewnik Poznaniak. Tel. 882 595 793

Sprzedam zboże, żyto, pszenżyto, mieszanka, cena 40 zł/worek 50 kg., drewno topola 2 kubiki 10 m dł. Tel. 693 661 658

Sprzedam królika Olbrzym Belgijski, zakocona. Tel. 607 751 461

Sprzedam przyczepę samoróbka bez prawa rej. Tel. 511 645 056

Sprzedam heder do Bizona, stan dobry oraz opony rolnicze do MTZ. Tel. 661 996 513

Sprzedam w workach owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam owce kameruńskie zakocone i do dalszego chowu. Tel. 507 611 461

Sprzedam zgrabiarkę karuzelową Potinger, szer. 2,80. Tel. 725 721 258

Sprzedam siano suche po 100 zł/ balot 12/125. Mikstat. Tel. 500 511 294

Sprzedam opony rolnicze rozm. 18,4/38, 51,4/65/38. Tel. 601 704 843

Sprzedam żyto w workach, pszenżyto i owies. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Senator, cena 20.000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam stare zboże, żyto, pszenżyto. Tel. 607 907 848

Sprzedam owies, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam kombajn zbożowy New Holland 1540 z kabiną, sieczkarnię, rozrzutnik obornika jednoosiowy. Tel. 785 030 693

Sprzedam owiarkę do kiszonki, likwidacja gospodarstwa. Tel. 513 573 287

Sprzedam prosięta. Tel. 781 547 852

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

Sprzedam Ursus C-330 i C-360. Tel. 600 195 110

Sprzedam jęczmień, owies i pszenżyto po centrali oraz kukurydżę suchą, siano i słomę w kostkach. Tel. 507 981 584

Sprzedam rozrzutnik obornika Lebusz, stan dobry, 8-tonowy. Tel. 601 704 843

Sprzedam przyczepę rolniczą D-47. Tel. 661 996 513

Sprzedam owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam prosięta. Tel. 729 250 129, 720 332 149

Sprzedam plug 5-ski-bowy Bomet, nowe lemiesz z dłutami Waryńskiego, cena 2400 zł. Tel. 781 164 729

**Kupię ziemię rolną. Tel. 509 127 992**

Sprzedam ciągnik Zetor 7211, 1988 r., silnik pracuje ładnie, ciśnienie smarowania 4,5 bar, stan ogólny oceniam na dobry. Wspomaganie kierownicy w ze-

**ZAPRASZAMY DO**  
**Intermarché**

Otwarte od pon. sob. w godz. 6:30 - 21:00

ul. Leśna 51,  
63-500 Ostrzeszów

stawie zaczep górny, zarejestrowany, ważne ubezpieczenie OC oraz przegląd. Cena 37.000zł, tel. 783 792 322

Sprzedam żyto Dankowskie Diament, pszenżyto Su Altrestus, 1 rok po centrali, owies Bingo, pszenica i jęczmień jary, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam beczkowóz 8000 l ciągnikowy, kompletny w bdb. stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam wóz konny, stan bdb, przystosowany do ciągnika, koła 16", cena 1600 do uzgodnienia. Tel. 691 314 022

Sprzedam kombajn zbożowy "Class" Merkator 3,60 m, Perkins 120 KM. Tel. 605 748 099

Sprzedam ciągnik C-355 z turem 72 r., stan dobry, cena 18.000 zł, lub sam tur. Tel. 697 535 201

Sprzedam ciągnik T25 Władymirec 82 r. w oryginale, plug 2 skibowy i brony 3, cena 14.500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam plug 4-ski-bowy "Grudziąd", kultywator + wał strunowy 2,8 m, opryskiwacz zawieszany "Moskit" 600 l., 12m. Tel. 605 748 099

Sprzedam lubin gorzki (czyszczony) na poplon. Tel. 607 147 828 Chlewo

Sprzedam beczkowóz 800 l ciągnikowy, kompletny w bdb stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam jęczmień, pszenicę, wysłodki mokre, możliwa dostawa. Tel. 603 750 304

Sprzedam przyczepę 3 tony, bez prawa rejestracji. Tel. 511 645 056

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg.,

dmuchawa do zboża + komplet rur, mieszalnik pasz 1000 kg. Tel. 605 748 099

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

Sprzedam tegorocznego indyka 150 zł/szt., perliczki po 60 zł, króliki miniaturki. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam prasę kostkującą Wenger, sprawna technicznie, śrutownik bijakowy z silnikiem 7 KW. Tel. 609 687 722

Sprzedam zgrabiarkę karuzelową Potinger 2,80 szer. Tel. 725 721 258

Sprzedam sieczkarkę 1-rzędową do kukurydzy. Tel. 663 017 808

Sprzedam talerzówkę firmy Bomet, szer. 1,8 m. Tel. 500 819 177

Sprzedam plug 4-ski-bowy, obrotowy i opryskiwacz Krukowiak 600 l z komputerem. Tel. 726 605 537

Sprzedam plug obrotowy Lemken, obrypnik do okrywania pryzm nowy i kosiarka rotacyjna polska mało używana. Tel. 785 755 645

## NAUKA

**POMOC W PISANIU I REDAGOWANIU PRAC ZALICZENIOWYCH LICENCJACKICH I MAGISTERSKICH. TEL 694 665 070**

## MATRYMONIALNE

Rolnik na emeryturze z ziemi ostrzeszowskiej pozna Panią. Tel. 727 423 437

**BIURO REKLAMY**

**TEL. 62 732 05 50**

## Ogłoszenie drobne SMS

**Możesz je zamieścić wysyłając treść ogłoszenia na numer:**

**71480 (1 emisja)** - koszt SMS-a 1 zł + VAT

**73480 (3 emisje)** - koszt SMS-a 3 zł + VAT

**79480 (3 emisje, tłustym drukiem)** - koszt SMS-a 9 zł + VAT

**91900 (3 emisje, w ramce)** - koszt SMS-a 19 zł + VAT

**UWAGA: Treść ogłoszenia musi być poprzedzona prefiksem PLPT (wielkość liter bez znaczenia).**

Przykładowy SMS: PLPT Do wynajęcia 3-pokojowe mieszkanie w centrum Ostrzeszowa. Tel. 989 222 102

Treść ogłoszenia bez polskich znaków nie może przekroczyć 160 znaków.

W treści ogłoszenia musi być podany numer telefonu kontaktowego.

Aby ogłoszenie ukazało się we wtorek, należy nadać je do poprzedzającego go czwartku do godz. 12.00.

### MOŻESZ RÓWNIEŻ ZAMIEŚCIĆ OGŁOSZENIE:

1. Za pomocą zamieszczonego w Pulsie Tygodnia kuponu ogłoszeniowego. (Można go wysłać pocztą lub osobiście przynieść do naszej redakcji w Ostrzeszowie (ul. Piekary 6) lub w Kępnie (ul. Kościelna 3)
2. Za pomocą strony internetowej [www.pulstygodnia.pl](http://www.pulstygodnia.pl) - zakładka KONTAKT
3. Telefonicznie (tel. 62 732 05 50)

**UWAGA! Oferta dotyczy tylko klientów indywidualnych. Firmy i instytucje zapraszamy do skorzystania z oferty naszego Biura Reklamy, tel. 62 732 05 50. Oferty matrymonialne i towarzyskie można składać tylko osobiście w redakcji.**

<b>TELEFONY ALARMOWE</b>	
Numer ogólny	112
Straż pożarna	998
Pogotowie	999
Policja	997
Pogotowie energetyczne	991
Pogotowie gazowe	992
<b>Pogotowie wodno - kanalizacyjne - 994</b>	
Kępno	62 782 23 62
Ostrzeszów	62 730 04 71
<b>Pomoc drogowa</b>	
Kępno	62 781 29 65
Ostrzeszów	601 702 602/981 604 158 522
<b>Straż miejska</b>	
Kępno	62 782 88 36
Ostrzeszów	62 732 06 06
<b>Policja</b>	
Kępno	47 77 562 00
Ostrzeszów	47 77 572 00
<b>Straż pożarna</b>	
Kępno	62 332 43 20
Ostrzeszów	62 730 30 98
<b>Szpital</b>	
Kępno	62 782 73 00
Ostrzeszów	508 512 817
<b>Informacja PKP</b>	
703 202 020	

  
**ODESZLI**

**MIECZYŚLAWA ZAJĄC** - żył lat 91 - zm. 28.02.2026 r.  
**JAN MASINA** - żył lat 65 - zm. 1.03.2026 r.  
**ŁUKASZ BUKOWSKI** - żył lat 42 - zm. 4.03.2026 r.  
**ARKADIUSZ KORYCIAK** - żył lat 44 - zm. 2.03.2026 r.  
**ANNA ŻURAWSKA** - żyła lat 88 - zm. 2.03.2026 r.  
**RYSZARD ZAWADA** - żył lat 67 - zm. 21.02.2026 r.  
**ALOJZY KEMPA** - żył lat 99 - zm. 2.03.2026 r.  
**SŁAWOMIR PŁAŻEWSKI** - żył lat 62 - zm. 2.03.2026 r.  
**ALBERT DOMAGAŁA** - żył lat 85 - zm. 4.03.2026 r.  
**REGINA JĘDRZEJAK** - żyła lat 80 - zm. 2.03.2026 r.  
**ANNA MAĐRECKA** - żyła lat 103 - zm. 28.02.2026 r.  
**TERESA SKUPIN** - żyła lat 94 - zm. 5.03.2026 r.  
**JÓZEF NAPIERAŁA** - żył lat 60 - zm. 4.03.2026 r.  
**JAN ZIELONKA** - żyła lat 77 - zm. 4.03.2026 r.

  
**71. OGÓLNOPOLSKI KONKURS RECYTATORSKI**  
**ELIMINACJE POWIATOWE**

**26 MARCA 2026 godz. 10.00**  
Klub Fimowy OCK

**REPERTUAR KIN**

**OSTRZESZÓW - PIAST**

<b>ZA DUŻY NA BAJKI 3</b> 10.03 godz. 15:30 11.03 godz. 15:45 12.03 godz. 15:45	<b>HOPNIĘCI</b>  13.03 godz. 17:30 14.03 godz. 15:30 15.03 godz. 15:30 17.03 godz. 15:30 18.03 godz. 17:30
<b>WARTOŚĆ SENTYMENTALNA</b> 10.03 godz. 17:15 11.03 godz. 19:30 12.03 godz. 19:30	<b>WIELKI MARTY</b> 25.03 godz. 19:30
<b>KRZYK 7</b> 10.03 godz. 19:45 11.03 godz. 17:30 12.03 godz. 17:30	<b>KRÓL DOPALACZY</b>  13.03 godz. 17:00 14.03 godz. 15:30 15.03 godz. 15:30
<b>NAJŚWIĘTSZE SERCE</b> 17.03 godz. 19:30	<b>WICHROWE WZGÓRZA</b> 10.03 godz. 17:00 11.03 godz. 17:00 12.03 godz. 19:30 13.03 godz. 19:30
<b>KRZYK 7</b>  10.03 godz. 19:45 11.03 godz. 19:45 12.03 godz. 17:00	<b>KILL BILL: THE WHOLE BLOODY AFFAIR</b> 14.03 godz. 18:00 15.03 godz. 18:00

  
**PRZEKROCZYĆ GRANICE**  
**Rosela Ciko**  
**ALBANIA OKIEM KOBIET**

Od legendarnych postaci, które kształtowały losy kraju, po współczesne bohaterki codzienności.

**14 marca 2026**  
**Godz. 17:00**

**Wstęp wolny**

**Sala Klubowa OCK**

ostrzeszowskie centrum kultury OK PRZEKROCZYĆ GRANICE

**STOWARZYSZENIE**  
  
**ROD WIEŻA**

**Zapraszamy**

**12 marca 2026 r. o godz. 17.30** do sali na piętrze OCK  
na otwarte walne zebranie  
sprawozdawczo-wyborcze Stowarzyszenia  
Regionalny Ośrodek Dokumentacji WIEŻA 1916

W programie:  
1. Sprawozdania z działalności Stowarzyszenia w minionej kadencji.  
2. Wybór władz i członków komisji.  
3. Określenie tematów i wystaw na najbliższy okres.

Zarząd Stowarzyszenia ROD WIEŻA 1916

**Wielkopolska Infolinia Wsparcia**  
dla seniorów i opiekunów

numer: **61 44 99 499\***

**GODZINY OBSŁUGI:**  
poniedziałek - piątek  
godziny: 8:00-15:00

**CO OFERUJEMY?**

- Rozmowy na codzienne tematy.
- Informacje na temat dostępnych usług dla osób starszych i opiekunów w Wielkopolsce.
- Porady dotyczące korzystania z systemu pomocy społecznej.
- Wskazówki dotyczące dostępnych zasobów i programów wsparcia w regionie.

gotowi do kontaktu \*opłata zgodna z cennikiem operatora

**Twój Puls Tygodnia - tygodnik lokalny**

**REDAKCJA:**

63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1, tel. 62 732 05 50,  
e-mail: redakcja@pulstygodnia.pl

**Redaguje zespół:** Jerzy Bińczak (redaktor naczelny, tel. 505 05 79 25),  
Konrad Niemiec, Joanna Wolińska

**Druk:** Polska Press Sp. z o.o.

**Wydawca:** JUR-PRESS - Jerzy Bińczak, 63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1

Redakcja nie zwraca materiałów nie zamówionych  
oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania.

Cena gazety na okładce (w tym 8% VAT)

# HOROSKOP



## BARAN 21.III - 20.IV

Ostatnio trochę poszalałeś z zakupami, a teraz przyszła pora zaciskania pasa. Najważniejszy w tym tygodniu jest spokój. Denerwowanie się nic nie pomoże, a przeciwnie, wiele spraw może utrudnić. Ktoś bliski może ci pomóc albo po prostu uspokoić twoje obawy. Wszystko zależy od tego, czy dobrze się zorganizujesz i przystosujesz do okoliczności.



## BYK 21.IV - 20.V

Choć okres jest dość męczący (bo związany z wyczekiwaniem), to jednak potrafisz załatwić coś, co umożliwi twoje dalsze postępy. Skorpion będzie dbał o to, żeby ci się podobać – a ty jak zwykle jesteś pod jego urokiem. Wyznaj wreszcie ukochanej osobie, co do niej czujesz, nie dręcz niepowodzeniami, nie zwlekaj. Jeśli już wszystko będzie jasne, sam od czujesz ulgę.



## BLIŹNIĘTA 21.V - 20.VI

Energia, sukcesy, możliwości załatwienia długo ciągnącej się sprawy – wszystko to ucieszy cię w tym tygodniu. Wobec kogoś spod znaku Wagi bądź sprawiedliwy i nie krytykuj go. Pamiętaj, żeby utrzymywać w porządku dokumentację spraw tobie powierzonych. Za dotychczasowe starania nie ominie cię nagroda.



## RAK 21.VI - 21.VII

Uważaj na przejściach dla pieszych, ostatnio jesteś wyjątkowo roztargniony i przemęczony z nadmiaru obowiązków. Pilnuj swoich szans! Trzeba umieć je dostrzec – a także znaleźć ludzi, którzy chcą ci ułatwić ich wykorzystanie. Co do spraw serca – nie wykręcisz się od uroczej randki z Baranem.



## LEW 21.VII - 20.VIII

Ośmiel swojego adoratora, zerkaj w swoją stronę, bardzo bojąc się jednak, że jego starania nie zostaną zaakceptowane. Jest bardzo wrażliwy, skłonny nawet wyrzec się miłości, niż narazić na śmieszność. Sukcesy w finansowych sprawach i w pracy. Trzeba jednak umieć pozbyć się rutyny i spróbować nowych metod.



## PANNA 21.VIII - 20.IX

Szczęśliwe chwile w towarzystwie kogoś, kto bardzo ci się podoba. Jeśli to Wodnik – sprawa może być bardzo obiecująca, tylko niczego nie przyspieszaj. Czekaj na rozwój wypadków. Uda się zrealizować kilka ważnych przedsięwzięć. Twoje plany są zbyt ambitne jak na ten czas. Niech drobne porażki cię nie zniechęcają. Sobota i niedziela udane, ale bardzo pracowite z powodu przygotowań na przyjęcie gości.



## WAGA 21.IX - 20.X

Sercowe sprawy mogłyby być dobre, ale teraz jesteś tak zajęta, że nawet urocze chwile u boku miłej sercu osoby nie mogą cię oderwać od spraw zawodowych. Za wszelką cenę chcesz wygrać w trudnej sprawie, ale nie zapomnij przy tym o odpoczynku. W piątek przygotuj się na wizytę kogoś bliskiego. Dużo nerwów będzie kosztowała sobotnia rozmowa z partnerem.



## SKORPION 21.X - 21.XI

Jeśli planujesz podróż – będzie udana, o ile nie będziesz chciał pokazać, jaki z siebie sportowiec lub kierowca. Jeśli będziesz się popisował, możesz mieć kłopoty. Posłuchaj rady Strzelca i myśl o propozycjach, które mogą być ważne. Sprawy sercowe na dobrej drodze, ale nie bądź zazdrosny. W środę wizyta gości.



## STRZELEC 22.XI - 21.XII

Staraj się panować nad sobą – bo nawet jeśli jesteś sam, masz szansę na spotkanie kogoś miłego, kogo warto polubić. Nie wahaj się nawiązać nowych znajomości. Dzięki wsparciu Barana możesz mieć poczucie, że wszystko się uda. Wkrótce spotka cię miła niespodzianka, zaskakująca propozycja. Tydzień dobry, lepszy od poprzedniego.



## KOZIOROŻEC 22.XII - 20.I

Doskonały tydzień, ale pod warunkiem, że nie okażesz braku zaufania w stosunku do rodziny. Nowe znajomości mogą być bardzo interesujące i jest duża szansa, że w przyszłości przerodzą się w zażyłą przyjaźń. Sprawa, która leży ci na sercu, wbrew twoim pesymistycznym przewidywaniom zostanie pomyślnie załatwiona. Nie trać zaufania do Koziorożca, który w przeszłości był ci przyjazny.



## WODNIK 21.I - 18.II

Życie uczuciowe pełne obietnic. Bądź bardziej optymistyczny i szczerzy. Pozwoli ci to na lepszy klimat w domu i w środowisku zawodowym. W pracy mogą być pewne kłopoty, ale będziesz mieć także i dużo satysfakcji. Baran oczekuje od ciebie rady i chyba się nie zawiedzie.



## RYBY 19.II - 20.III

Okres, w którym coś ważnego dokona się w sprawie, na rozwiązanie której czekasz od dawna. Prawdopodobnie zmiana zakresu obowiązków. Finanse coraz lepsze – a będą zupełnie dobre chyba w całym drugim kwartale. Co do uczuć – w kręgu twoich zainteresowań jest Byk. Z tym znakiem zawsze łączą cię zażyłe związki.

## Wasze Bobasy



**Leon**  
syn Agaty Wali i Łukasza Mularczyka  
z Baranowa,  
ur. 01.03.2026 r.,  
waga 2780 g., dł. 53 cm



**ROZALIA KOTLIŃSKA**  
córka Agaty i Tomasza  
z Sycowa,  
ur. 26.02.2026 r.,  
waga 2970 g., dł. 51 cm.



**IGA PAWLAK**  
córka Patrycji i Piotra  
z Zagórza,  
ur. 26.02.2026 r.,  
waga 3820 g., dł. 58 cm.



**HENRYK MAK**  
syn Aleksandry i Konrada  
z Wieruszowa,  
ur. 28.02.2026 r.,  
waga 3260 g., dł. 54 cm.



**MAKSYMILIAN LENART**  
syn Pauliny i Jakuba  
z Granic,  
ur. 03.03.2026 r.,  
waga 4300 g., dł. 57 cm.



REKLAMA

**Potomski**  
CHŁODNICTWO - KLIMATYZACJA

- KLIMATYZACJA
- POMPY CIEPŁA
- CHŁODNICTWO
- WENTYLACJA

63-500 Ostrzeszów  
ul. Gen. Wł. Sikorskiego 47b,  
☎ 609 098 129

**JABŁKA I SOKI NATURALNE**

Gospodarstwo Sadownicze  
"Nasz Sad" Aleksander Ofierski

📍 63-520 Książenice, ul. Wiejska 29  
Tel. 600 202 306

**KLIMATYZACJA WENTYLACJA**

J3M KEMPA  
☎ 604 773 208  
ul. Gajowa 6c, Ostrzeszów

**TARTAK KOZŁY**

63-500 Ostrzeszów, Kozły 6A. Tel. 605 410 999

- WIĘZBA DACHOWA
- WIĄZARY, ŁATY
- KANTÓWKI
- DESKI, LISTWY
- IMPREGNACJA
- FARBY, IMPREGNATY
- PODBITKA, BOAZERIA

**NAJNIŻSZE CENY**

tartakozly@tlen.pl

www.epsilon.edu.pl  
ZAPISZ SIĘ ONLINE !!!!

Politechnika Szkoła Medyczna  
**EPSILON**

**REKRUTACJA LUTY 25/26**

OPIEKUN MEDYCZNY 3 SEM.  
ASYSTENTKA STOMATOLOGICZNA 2 SEM.  
TECHNIK STERYLIZACJI MEDYCZNEJ 2 SEM.

WYBIERZ ZAWÓD MEDYCZNY, KTÓRY MA ZNACZENIE

+48 511 462 694